	

	 


ПРОТОКОЛ
 проведении публичных слушаний по проекту решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2017 год»
 
 
     с. Большое Солдатское                                                                                 21марта 2018 г.

 
Место проведения -  малый зал  Администрации Большесолдатского района Курской области.
      Председательствующий на публичных слушаниях – Председатель Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области  Казиев Ч.М.
          Казиев Ч.М. проинформировал присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют заместители Главы Администрации Большесолдатского района, депутаты Представительного Собрания, представители учреждений и организаций,  население района.
       На повестку дня выносится проект решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2017 год.
Для проведения публичных слушаний предлагает избрать:
 1.    Счетную комиссию.
 2.    Секретаря публичных слушаний.
 3.    Утвердить регламент работы.
   По формированию счетной комиссии слово предоставляется Шальчус Т.Н., которая предложила создать комиссию в количестве 2-х человек. Персонально:
[bookmark: _GoBack]Ханина Г.В. – ведущий специалист-эксперт внешнего муниципального контроля  Представительного Собрания  Большесолдатского района Курской области.
Бородина Н.И.– бухгалтерУправления хозяйственного обслуживания Большесолдатского района.
 Председательствующий предложил голосовать списком.
Голосовали «За» - единогласно
Поступило предложение секретарем публичных слушаний  избрать – Сабельникову В.А. -   ведущего специалиста-эксперта Представительного Собрания Большесолдатского района.
 
     Счетная комиссия подсчитывает количество присутствующих на публичных слушаниях:
 Всего присутствует 25 человек.
      Председательствующий публичных слушаний Казиев Ч.М. вносит предложение об утверждении регламента работы.
        Предлагается следующий регламент работы:
        1.Информация об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район»  за 2017 год - до 30минут.
        2.Выступления –до 10 минут.
        3. Ответы на вопросы – до 10 минут.
     Регламент работы присутствующими утвержден единогласно.

Слушали: Козлитину Т.И.- начальника Управления финансов Администрации Большесолдатского района Курской области, которая проинформировала присутствующих о том, что отчет об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2017 год составлен в соответствии с требованиями бюджетного законодательства.
 Она сообщила, что бюджет муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2017 год утвержден решением Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области от 20.12.2016 №19/60-3 «О бюджете муниципального района «Большесолдатский район» на  2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» в объеме: по доходам в сумме 293 846,974 рублей и расходам в сумме 293 846,974 тыс.рублей.
 За  2017 год 6 раз вносились изменения в бюджет. Уточненный объем бюджета муниципального района на  2017 год в редакции решения Представительного Собрания Большесолдатского  района Курской области от 26.12.2017 №9/42-3  установлен по доходам в сумме 327 362,912 тыс.рублей, по расходам в сумме 344 136,155 тыс.рублей. Дефицит бюджета муниципального района на конец 2017 года  утвержден в сумме 16 773,243 тыс. рублей.
Доходная часть бюджета муниципального района за 2017 год исполнена на 97,5% (план 327362,912 тыс.рублей, поступило 319266,873тыс.рублей) в том числе:
- налоговых и неналоговых доходов поступило в сумме  3772,688тыс.рублей. 
Наибольшее поступление составило по налогу на доходы физических лиц в сумме 77 685,324 тыс. рублей или 89,9% от годовых назначений
Объем безвозмездных поступлений за 2017 год составил  225 494,185тыс. рублей или 100,01 % уточненных годовых назначений,
в том числе:
дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации  в сумме 4838,723 тыс. рублей или 100 % уточненных годовых назначений; 
субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации - 28511,686  тыс. рублей или 100,0 % уточненных годовых назначений;
субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации – 190 337,851 тыс. рублей ;
иные межбюджетные трансферты– 253,520 тыс.рублей 
прочих безвозмездных поступлений в сумме 2 147,500 тыс. рублей . 
Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в областной бюджет составил 595,095 тыс.рублей, что связано с отсутствием потребности в средствах, выделенных из областного бюджета, в данном объеме.

Бюджет муниципального района «Большесолдатский район» Курской области по кассовым расходам за 2017год исполнен  в сумме 338 890,621тысяч рублей или  на 98,5% к уточнённым годовым назначениям.
Кассовое исполнение по разделам классификации расходов бюджетов составило:
 общегосударственные вопросы– 27 979,954 тыс. рублей ( 96,6%);
  национальная безопасность  – 255,000 тыс. рублей (100%);   
  национальная     экономика – 34 305,170 тыс. рублей  (98,1%);
  жилищно-коммунальное хозяйство -6033,053 тыс. рублей (94,5%) ;             образование – 212 127,067 тыс. рублей( 98,8%);  
культура – 19 786,522  тыс. рублей (99,4%);
 здравоохранение – 8,362 тыс. рублей (90,2%);
 социальная политика – 31 356,642  тыс.рублей (99,2%); 
 физическая культура и спорт – 1 320,183 тыс.рублей (80,0%);     
 межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации– 5 718,668  тыс.рублей (100,0%). 

Муниципальные программы Большесолдатского района Курской области в количестве 15 программ  исполнены на сумму 315 756,040 тыс. рублей или на 98,6 % уточненных годовых назначений (320 156,386 тыс. рублей).
Размер финансовой помощи передаваемой из бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области бюджетам поселений за 2017 год составил 5 718, 668 тыс. рублей или 100 %  к уточненным годовым назначениям (5 718,669 тыс.рублей), в том числе:
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 4 490,674 тыс.рублей  или 100,0 % уточненных годовых назначений;
- иные межбюджетные трансферты – 1 227,994 тыс. рублей или 100% уточненных годовых назначений.
За отчетный период в бюджет муниципального района из областного бюджета бюджетных кредитов не выделялось.
Информация окончена. 
Казиев Ч.М.:  у кого есть вопросы?
Вопросов, замечаний, предложений не поступило. 
Затем Казиев Ч.М. предлагает принять рекомендации по итогам публичных слушаний. 
Рекомендации публичных слушаний:
        1. Одобрить годовой отчет об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2017 год, размещенный на официальном сайте Администрации Большесолдатского района Курской области 21 марта 2018 года.
        2. Депутатам Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области принять к рассмотрению проект решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2017 год».     
        3.Протокол публичных слушаний вместе с принятыми рекомендациями разместить на официальном сайте Администрации Большесолдатского района. 
	Голосование по  пунктам рекомендаций.
	Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.
	«За» - 25, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.	
После голосования Казиев Ч.М. объявил, что рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту Решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2017 год» считаются принятыми единогласно.


Председательствующий
на публичных слушаний                                                             Казиев Ч.М. 

Секретарь публичных слушаний                                           Сабельникова В.А.
