	

	 


ПРОТОКОЛ
 проведения публичных слушаний по проекту решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2018 год»
 
 
     с. Большое Солдатское                                                                                 26 апреля 2019 г.

 
Место проведения -  малый зал  Администрации Большесолдатского района Курской области.
     Председательствующий на публичных слушаниях – Председатель Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области  Романов М.Л.
         Романов М.Л. проинформировал присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют заместители Главы Администрации Большесолдатского района, депутаты Представительного Собрания Большесолдатского района, работники администрации, работники организации бюджетополучателей, жители района.
      На повестку дня выноситсяпроект решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2018 год.
Для проведения публичных слушаний предлагает избрать:
 1.     Счетную комиссию.
2.     Секретаря публичных слушаний.
 3.     Утвердить регламент работы.
        По формированию счетной комиссии слово предоставляется  Шальчус Т.Н., которая предложила создать комиссию в количестве 2-х человек. Персонально:
Гридина Е.В. – исполнительный секретарь  Большесолдатского МО КРО Партии «Единая России .
Боровлева О.Д.– бухгалтерУправления хозяйственного обслуживания Большесолдатского района.
 Председательствующий предложил голосовать списком.
Голосовали «За» - единогласно
Поступило предложение секретарем публичных слушаний  избрать – Сабельникову В.А. -   ведущего специалиста-эксперта Представительного Собрания Большесолдатского района.
 
     Счетная комиссия подсчитывает количество присутствующих на публичных слушаниях:
 Всего присутствуют 32 человека.
     Председательствующий публичных слушаний Романов М.Л. вносит предложение об утверждении регламента работы.
     Предлагается следующий регламент работы:
1.Информация об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» за 2018 год - до 10минут.
2.Выступления -до7 минут.
 3. Ответы на вопросы – до 7 минут.
     Регламент работы присутствующими утвержден единогласно.
Слушали: Козлитину Т.И.- начальника Управления финансов Администрации Большесолдатского района Курской области, котораяпроинформировала присутствующих о том, чтоотчет об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2018 год составлен в соответствии с требованиями бюджетного законодательства
За 2018 год в бюджет муниципального района «Большесолдатский район» Курской области поступило доходов в сумме 396 804,834 тыс. рублей или 101,5% к утвержденным годовым назначениям (391 048,105 тыс. рублей) - годовой отчет об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области по доходам за 2018 год к проекту Решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2018 год».
          Налоговых и неналоговых доходов поступило в сумме 
104 533,087тыс.рублей, что составляет 105,9% от годовых назначений 2018 года (перевыполнение составило 5 816,330 тыс.рублей). 
           Наибольшее поступление составило по налогу на доходы физических лиц  в сумме  85 781,523 тыс. рублей или 103,6% от годовых назначений.        
Объем безвозмездных поступлений за 2018 год составил 292 271,747 тыс.рублей или 99,9% уточненных годовых назначений , в том числе:
дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации  в сумме 12 228,597 тысяч рублей или 100% уточненных годовых назначений; 

субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации (межбюджетные субсидии) 66 479,349 тыс.рублей или 99,9% уточненных годовых назначений, не в полном объеме (57,701 тыс.рублей) поступила субсидия на дополнительное финансирование мероприятий по организации питания обучающихся из малоимущих и (или) многодетных семей, а также  обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в  муниципальных общеобразовательных организациях, финансируемая из комитета образования и науки Курской области;
субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации в сумме  212 405,979 тыс. рублей или 100% уточненных годовых назначений;

иные межбюджетные трансферты  в сумме 665,766 тыс. рублей или 100,0% уточненных годовых назначений;
прочие безвозмездные поступления в сумме 848,1 тыс. рублей или 99,8% уточненных годовых назначений (в том числе: поступления от денежных пожертвований, предоставляемых физическими лицами получателям средств бюджетов муниципальных районов 8,100 тыс. рублей,  прочие безвозмездные поступления в бюджеты муниципальных районов 840,000тыс.рублей);
Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в областной бюджет составил 356,044 тыс. рублей, что связано с отсутствием потребности в средствах, выделенных из областного бюджета, в данном объеме.

Р А С Х О Д Ы

Исполнение бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2018 год осуществлялось в соответствии с Решением Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «О бюджете муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» с учетом изменений и дополнений. 
Бюджет муниципального района «Большесолдатский район» Курской области по кассовым расходам за 2018 год исполнен  в сумме 390 755,773 тыс.рублей или на 98,4% к уточненным годовым назначениям (397 258,675тыс.рублей) – годовой отчет об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области по расходам за 2018 год, приложения № 3, 4  к проекту Решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2018 год».
Кассовое исполнение по разделам классификации расходов бюджета составило: 
общегосударственные вопросы– 30 394,041 тыс. рублей или 99% к уточненным годовым назначениям ;
национальная безопасность  –472,250 тыс.рублей или 82,5% к уточненным годовым назначениям ;
национальная экономика – 69 110,409 тыс.рублей или 95,7% к уточненным годовым назначениям ;
жилищно-коммунальное хозяйство – 3 110,593 тыс. рублей или 89,7% к уточненным годовым назначениям ;
образование – 230 918,104 тыс. рублей или 99,3%к уточненным годовым назначениям ;
культура – 19 883,492тыс. рублей или 99,8% к уточненным годовым назначениям ;
здравоохранение –21,497 тыс. рублей или 100% к уточненным годовым назначениям;
социальная политика – 31 995,525 тыс. рублей или 96,9% к уточненным годовым назначениям ;
физическая культура и спорт – 154,403 тыс. рублей или 99,6% к уточненным годовым назначениям ;
межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации– 4 695,459 тысяч рублей или 100% к уточненным годовым назначениям.

Муниципальные программы Большесолдатского района Курской области в количестве 16 программ исполнены на сумму 365 573,458 тыс. рублей или на 98,3% уточненных годовых назначений (371821,153 тыс.рублей).
Размер финансовой помощи, передаваемой из бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области бюджетам поселений за 2018 год составил 4 695,459 тыс. рублей или 100% к уточненным годовым назначениям, в том числе:
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности –  4502,960 тыс. рублей или 100,0% уточненных годовых назначений;
- иные межбюджетные трансферты – 192,499 тыс. рублей или 100% уточненных годовых назначений.

    Проект решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2018 год составлен в соответствии с бюджетным законодательством.
В ходе обсуждения проекта исполнения бюджета выступили:
1.Петина А.В.
2. Бабкина С.А.
           3. Ханина Г.В.
          Председательствующий предлагает присутствующим вносить свои 
предложения, дополнения, изменения, задавать вопросу по проекту «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2018 год».
            Член комиссии Гридина Е.В., рассказала о работе комиссии и объявила о том, что в комиссию предложений и замечаний по существу обсуждаемого вопроса от присутствующих в зале не поступило.
        Председательствующий внес предложение одобрить проект решения Представительного Собрания Большесолдатского района «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2018 год» в установленном порядке.
 Единогласно приняты следующие рекомендации, поступившие во время публичных слушаний:
        1. Одобрить годовой отчет об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2018 год, размещенный на официальном сайте Администрации Большесолдатского района Курской области  24 апреля 2019 года.
    2. Депутатам Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области принять к рассмотрению проект решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2018 год».     
        3.Протокол публичных слушаний разместить на официальном сайте Администрации Большесолдатского района. 
 
 
 Председательствующий
на публичных слушаний                                                            Романов М.Л.
 
Секретарь публичных слушаний                                           Сабельникова В.А.

