ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения 

Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области 
«Об исполнении бюджета муниципального района 
«Большесолдатский район» Курской области за 2019 год» 
с. Большое Солдатское                                                       27 апреля 2020 года

Место проведения – малый зал Администрации
 Большесолдатского района Курской области
Председательствующий – Председатель Представительного
Собрания Большесолдатского района Курской области
Рыбочкин Дмитрий Михайлович.
Рыбочкин Д.М.: информирует присутствующих о том, что на публичных слушаниях по проекту решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2019 год» присутствуют Глава Большесолдатского района Курской области и представители организаций Большесолдатского района Курской области.


На повестку дня выносится вопрос о проекте решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2019 год», размещенный на официальном сайте Администрации Большесолдатского района Курской области 10 апреля 2020 года.

Рыбочкин Д.М., оглашает Порядок проведения публичных слушаний, утвержденный статьей 14 Устава Большесолдатского района Курской области.


Для проведения публичных слушаний предлагается избрать:


1. Счетную комиссию.


2. Секретаря публичных слушаний.


3. Утвердить регламент работы.


По формированию счетной комиссии Рябочкин Д.М. вносит предложение избрать в количестве 2 человек. Персонально:


Петину Валентину Михайловну, Федорову Галину Викторовну.
Поступило предложение голосовать списком.

Голосование: «За» - единогласно.


Рыбочкин Д.М. предложил секретарем публичных слушаний избрать Минакова Евгения Анатольевича.


Голосование: «За» - единогласно. 

Счетная комиссия подсчитывает присутствующих. 
Всего присутствуют 31 человек. 
    Рыбочкин Д.М.: Для работы необходимо утвердить регламент. Предлагается следующий регламент работы: 

1. Доклад об основных положениях проекта решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2019 год» - до 15 минут.


2. Выступления - не более 10 минут.


3. Ответы на вопросы - не более 5 минут.


Голосование:  

«За» - 31

«Против» - 0


«Воздержался» - 0

Отчёт об исполнении бюджета за 2019 год представила начальник Управления финансов Администрации Большесолдатского района Курской области Козлитина Татьяна Ивановна. Она предложила утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2019 год по доходам в сумме 440 646,063 тыс. рублей или 99,9% к утвержденным годовым назначениям (441 239,963 тыс. рублей). 
          Налоговых и неналоговых доходов бюджета (Собственных доходов) за 2019 год поступило 152 849,086 тыс. рублей, что составляет 101,1% к годовым назначениям (перевыполнение составило 1 639,8 тыс. рублей).
Наибольшее поступление составило по налогу на доходы физических лиц в сумме 87 994,598 тыс. рублей или 101,3% от годовых назначений.
Объем безвозмездных поступлений за 2019 год составил 287 796,976 тыс. рублей или 99,2% к уточненным годовым назначениям (290 030,676) тыс. рублей), в том числе:
Дотации из областного бюджета в сумме 11 962,093 тыс. рублей или 100 % к годовым назначениям;
Субсидии из областного бюджета 52 091,491 тыс. рублей или 95,9%  к годовым назначениям, не в полном объеме поступило субсидия на дополнительное финансирование мероприятий по организации питания обучающихся  из малоимущих и (или) многодетных семей, а также  обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в муниципальных общеобразовательных организациях и субсидия на строительство автомобильных дорог общего пользования местного  значения;
Субвенции из областного бюджета в сумме 224 294,403 тыс. рублей или 100% от годовых назначений;
Иные межбюджетные трансферты из бюджетов поселений в сумме 277,848 тыс. рублей или 100% от годовых назначений;
Прочие безвозмездные поступления в сумме 416,8 тыс. рублей или 100% от годовых назначений, в том числе поступления от физических лиц 16,8 тыс. рублей и 400,0 тыс. рублей от юридических лиц);
Возврат остатков субсидий и субвенций прошлых лет в областной бюджет составил 1 245,658 тыс. рублей, что связано с отсутствием потребности в средствах, выделенных из областного бюджета в данном объеме.
Расходная часть бюджета района за 2019 год исполнена на 93,9% к  годовым назначениям. При плане 454 256,079 тыс. рублей кассовое исполнение составило 426 551,891 тыс. рублей.

  В разрезе основных     отраслей исполнение расходов по отношению к годовым назначениям характеризуется следующим образом: общегосударственные вопросы – 74,5%; национальная экономика – 83,9%; жилищно-коммунальное хозяйство – 96,9%; образование – 98,4%; культура – 99,6%; здравоохранение – 100 %; социальная политика – 94,8%; физическая культура и спорт – 32%; межбюджетные трансферты – 100,0%.

Остальные показатели более подробно изложены в пояснительной записке.

Информация окончена. 

Рыбочкин Д.М.: у кого есть вопросы?

Вопросов, замечаний, предложений не поступило. 

Затем Рыбочкин Д.М. предлагает принять рекомендации по итогам публичных слушаний и зачитывает их. 

РЕКОМЕНДАЦИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Рассмотрев на публичных слушаниях, состоявшихся 27 апреля 2020 года, проект решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2019 год», и предложения, поступившие в ходе слушаний, решили:

1. Одобрить проект решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2019 год».
2. Рекомендовать Представительному Собранию Большесолдатского района Курской области при рассмотрении и принятии решения «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2019 год» учесть соответствующие действующему законодательству, предложенные в ходе проведения публичных слушаний замечания и предложения по проекту решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2019 год».

3. Протокол публичных слушаний от 27 апреля 2020 года вместе с принятыми Рекомендациями направить Представительному Собранию Большесолдатского района Курской области и опубликовать на официальном сайте муниципального района «Большесолдатский район» Курской области.

Голосование по первому пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 31, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.

Голосование по второму пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 31, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.


Голосование по третьему пункту рекомендаций.


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» - 31, «Против» - нет, «Воздержавшихся» – нет.

После голосования Рыбочкин Д.М. объявил, что Рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту Решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «Об исполнении бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2019 год» считаются принятыми единогласно.
Председатель Представительного

Собрания Большесолдатского                                                Рыбочкин Д.М. 
района Курской области                                                                           
Секретарь публичных слушаний                                              Минаков Е.А.
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