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ПРОТОКОЛ №2
 
проведения публичных слушаний по проекту решения «О  бюджете муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2022год и плановый период 2023 и 2024 годов»
 
 
     с. Большое Солдатское                                                                              02 декабря 2021 г.
 
Место проведения -  малый зал  Администрации Большесолдатского района Курской области.
     Председательствующий на публичных слушаниях – Председатель Представительного Собрания Болшесолдатского района Курской области  Рыбочкин Д.М..
             Рыбочкин Д.М. проинформировал присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют заместители Главы Администрации Большесолдатского района,  депутаты Представительного Собрания Большесолдатского  района, специалисты Администрации района, специалисты муниципальных казенных учреждений, жители района.
[bookmark: _GoBack]      На повестку дня выносится проект решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области  «О  бюджете  муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2022год и плановый период 2023 и 2024 годов» размещенный на официальном сайте Администрации Большесолдатского района 12 ноября 2021года.
 Повестка дня:
1. Анализ социально-экономического развития Большесолдатского района на 2022-2024 годы. 
Докладчик: Главный специалист-эксперт Управления экономического развития В.М. Петина.
2.  Проект решения Представительного Собрания Большесолдатского района «О бюджете муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2022год и плановый период 2023 и 2024 годов
Докладчик: Начальник Управления финансов  Т.И.Козлитина
 3.Экспертное заключение к проекту решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «О бюджете Большесолдатского района на 2022 год  и плановый период 2023 и 2024 годов
Докладчик: Главный специалист – эксперт Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области К.С. Карачевцева  
         Для проведения публичных слушаний предлагает избрать:
 1.     Счетную комиссию;
2.     Секретаря публичных слушаний;
3.     Утвердить регламент работы.
        По формированию счетной комиссии слово предоставляется Бабкиной С.А., который предложила создать комиссию в количестве 2-х человек. Персонально:
Щетинину Ю.А., и Ханину Г.В.
 Председательствующий  предложил голосовать списком.
Голосовали «За» - единогласно
Поступило предложение секретарем публичных слушаний избрать – Сабельникову В.А. 
     Счетная комиссия подсчитывает количество присутствующих на публичных слушаниях:
 Всего присутствуют 43 человек.
     Председательствующий публичных слушаний Рыбочкин Д.М. выносит предложение об утверждении регламента работы.
      Предлагается следующий регламент работы:
 1. Для доклада  - до 15 минут.
2. Для выступлений в прениях предоставлять не более 7 минут.
3.Для ответов на вопросы – до 5 минут.
      Вопрос ставится на голосование.
      Проголосовали единогласно. 
         Первым вопросом слушали  главного специалиста- эксперта Управления экономического развития В.М. Петину, которая ознакомила присутствующих с  анализом социально-экономического развития Большесолдатского района  Курской области на 2022, 2023 и 2024 годы, утверждённым Решением Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области от27.08.2021г. №12/79-4,  (анализ  социально-экономического развития Большесолдатского района  Курской области на 2022, 2023 и 2024 годы  размещён на официальном сайте Администрации Большесолдатского района Курской области).
      По  проекту Решения Представительного Собрания Большесолдатского района  Курской области «О бюджете муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (далее – проект Решения)  слушали начальника Управления финансов Администрации Большесолдатского района Козлитину Т.И., она сказала, что  проект подготовлен в соответствии с основными направлениями бюджетной и налоговой политики муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, прогнозом социально-экономического  развития Большесолдатского района предоставленного  Управлением  экономического развития, земельных и имущественных отношений Администрации Большесолдатского района Курской области, изменениями, внесёнными в налоговое и бюджетное законодательство, приказами комитета финансов Курской области от 20.08.2021года №128н № «Об утверждении методики прогнозирования налоговых и неналоговых доходов областного бюджета и местных бюджетов для построения межбюджетных отношений между областным бюджетом и бюджетами муниципальных образований на 2022-2024годы» и от 26.10.2021 года №163н «Об утверждении методики планирования бюджетных ассигнований областного бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», приказом Управления финансов Администрации Большесолдатского района Курской области от 29.10.2021 года №21 «Об  утверждении методики формирования бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2022 год  и на плановый период 2023и 2024 годов», а также проектом Закона Курской области «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
        Татьяна Ивановна охарактеризовала параметры бюджета по доходам и расходам, разделам и статьям, по муниципальным программам.
Прогнозируемый общий объем доходов бюджета муниципального района на 2022год  планируется в сумме 475360,781 тыс. рублей  в том числе:
- налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Большесолдатского района Курской области на 2022 год планируется в сумме 119234,720 тыс. рублей, 
- безвозмездных поступлений в сумме 356126.061 тыс. руб.
         В проекте решения на 2023 год объем доходов бюджета муниципального района прогнозируется  в сумме 428416.519 тыс. рублей, в том числе:
- налоговых и неналоговых доходов бюджета Большесолдатского района Курской области на 2023 год планируется в сумме 113073,516 тыс. рублей
        - безвозмездных поступлений в сумме 315343,003 тыс. рублей
         В проекте решения на 2024 год объем доходов бюджета Большесолдатского района Курской области прогнозируется в сумме 431352,295 тыс.  рублей, в том числе:
- налоговых и неналоговых доходов бюджета Большесолдатского района Курской области на 2024 год планируется в сумме 114566,515 тыс. рублей 
- безвозмездных поступлений в сумме 316785,780 тыс. рублей 
         Прогнозирование осуществлялось отдельно по каждому виду налога  или сбора в условиях хозяйствования района ( налогооблагаемая база, индексы-дефляторы оптовых цен промышленной продукции, темпы роста (снижение) объёмов реализации и индексы-дефляторы цен сельскохозяйственной продукции, объемы реализации подакцизных товаров, индекс потребительских цен, фонд заработной платы) по муниципальным образованиям района.
            Бюджет муниципального района«Большесолдатский район» Курской области по расходам сформирован на 2022 год в объеме 482971,549 тыс.рублей, на 2023 год в объеме 428416,519тыс. рублей, на 2024 год в объеме 428030,070 тыс. рублей.
            Расходы  бюджета муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2022-2024 годы сформированы  в рамках муниципальных программ а также расходов, не вошедших в муниципальные программы     (непрограммных мероприятий).
        В 2022-2024 годах предполагается к реализации 14 муниципальных программ, в том числе:
        В 2022 году на общую сумму 453316,934 тыс. рублей, с учётом средств областного бюджета;
        В 2023 году на общую сумму 400125,452 тыс. рублей;
        В 2024 году на общую сумму 396859,418 тыс. рублей.
Расходы на осуществление непрограммных мероприятий составили в 2022 году 29654,615 тыс. рублей, в 2023 году- 28291,067 тыс. рублей, в 2024 году -31170,652 тыс. рублей.
        При формировании бюджета на 2022-2024 годы применены общие подходы к расчёту бюджетных проектировок.
[bookmark: _Hlk500510759]         Социально значимые расходы запланированы в полном объеме, расходы по остальным материальным затратам предусмотрены по остаточному принципу.
        По экспертному заключению к проекту решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «О бюджете Большесолдатского района на 2022 год  и плановый период 2023 и 2024 годов» выступила  главный специалист – эксперт Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области К.С. Карачевцева,  она  сказала что,  представленные одновременно с проектом  «О бюджете Большесолдатского района на 2022 год  и плановый период 2023 и 2024 годов» материалы соответствуют требованиям статьи 184.2 БК РФ, Проектом  предусмотрены все показатели, установленные  пунктом 3 статьи 184.1 БК РФ, все требования  на проект решения «О бюджете Большесолдатского района на 2022 год  и плановый период 2023 и 2024 годов» выдержаны согласно законодательства РФ . 
          Председательствующий Рыбочкин Д.М. пригласил  к обсуждению  бюджета на 2022 год и плановый период 2023-2024годов присутствующих на публичных слушаниях.
      Рассмотрев на публичных слушаниях проект Решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «О бюджете муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», и предложения, поступившие в ходе слушаний, решили:
     1. Одобрить проект решения Представительного Собрания Большесолдатского района «О  бюджете  муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2022год и плановый период 2023 и 2024 годов» и внести его на рассмотрение очередного заседания Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области
в установленном порядке.
     2.Протокол публичных слушаний вместе с принятыми рекомендациями разместить на официальном сайте Администрации Большесолдатского района Курской области.  
         Счетная комиссия подсчитывает количество голосов:
«за» - 43, «против» - нет, «воздержались»- нет
 

  
 
Председательствующий                           Д.М. Рыбочкин

Секретарь                                                  Сабельникова В.А. 
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