ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения Представительного Собрания  Большесолдатского района Курской области  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Большесолдатский район» Курской области»
 
 
  сл. Большесолдатское                                                               23 октября 2018 г.
 
 Место проведения -  малый зал Администрации Большесолдатского района Курской области.
 
         Председательствующий Романов М.Л. – исполняющий обязанности председателя Представительного Собрания Большесолдатского  района Курской области, он сказал, что в целях приведения в соответствие с действующим законодательством Устава муниципального района «Большесолдатский район» Курской области, принятого решением Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области от 05 декабря 2005 года № 11 (с последующими изменениями и дополнениями) (далее – Устав муниципального района), руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 17 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями и дополнениями), абзацем 2 части 1 статьи 23 Устава муниципального района Представительное Собрание Большесолдатского района Курской области
Внести в Устав муниципального района следующие изменения и дополнения.
         Председательствующий на публичных слушаний информирует присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют члены комиссии по обсуждению проекта решения Представительного Собрания   Большесолдатского района “О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района “Большесолдатский район” Курской области», приёму и учёту предложений по нему, депутаты, население Большесолдатского района, представители общественности.
         На повестку дня выносится вопрос о проекте решения Представительного Собрания Большесолдатского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Большесолдатский район» Курской области», обнародованного в районной газете «Народная газета» и размещённый на официальном сайте муниципального района «Большесолдатский район" Курской области в сети «Интернет».
         Оглашается порядок проведения публичных слушаний по проекту решения Представительного Собрания   Большесолдатского района «О  внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Большесолдатский район» Курской области».
 
Счетная комиссия подсчитывает присутствующих.  Всего присутствуют 45 человек.
Исполняющий обязанности председателя публичных слушаний объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент.
Предлагает следующий порядок работы:
 
Доклад об основных положениях проекта решения Представительного Собрания Большесолдатского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Большесолдатский район» Курской области» - не более 25 минут.
2. Выступление – не более 10 минут.
3.Ответы на вопросы – не более 7 минут.
Голосовали  «За»- 45
                   «Против» - нет
                   «Воздержались» - нет.
 
Слушали доклад Турецкий А.Е.- консультанта по юридическим вопросам Администрации Большесолдатского района о проекте решения Представительного  Собрания Большесолдатского района  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Большесолдатский район»  Курской области» приведения в соответствие с действующим законодательством Устава муниципального района «Большесолдатский район» Курской области, принятого решением Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области от 05 декабря 2005 года № 11 (с последующими изменениями и дополнениями) (далее – Устав муниципального района), руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 17 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями и дополнениями), абзацем 2 части 1 статьи 23 Устава муниципального района Представительное Собрание Большесолдатского района Курской области.
После окончания доклада председательствующий  сказал, что в ходе работы комиссии по обсуждению проекта решения Представительного Собрания «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Большесолдатский район» Курской области», приему и учету предложений по нему от населения предложений по проекту решения  Представительного Собрания Большесолдатского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Большесолдатский район» Курской области не поступило.
 
 
Председательствующий предлагает присутствующим вносить свои предложения, дополнения, изменения, задавать вопросы по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Большесолдатский район» Курской области».
Вопросов и предложений от присутствующих не поступило.
 
 
 
Исполняющий обязанности председателя Представительного Собрания выносит на голосование изменения и дополнения в статьи Устава муниципального района «Большесолдатский район», согласно  Федерального закона  от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
 Голосовали  «За»- 45
                   «Против» - нет
                   «Воздержались» - нет.
 
Председательствующий сообщает, что изменения и дополнения по проекту решения  Представительного Собрания Большесолдатского района  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Большесолдатский район» Курской области приняты единогласно на публичных слушаниях.
 
М.Л. Романов предложил публичные слушания считать оконченными.
 
 
 
Председательствующий на
публичных слушаниях                                                       М.Л. Романов
 
Секретарь публичных слушаний                           Сабельникова В.А..

