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1. Вводные положения

              1.1.  Особенности, приоритеты и виды деятельности Ревизионной комиссии Большесолдатского района Курской области в 2023 году.
  Настоящий  годовой отчет о работе Ревизионной комиссии Большесолдатского района Курской области, содержащий итоги проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий разработан в соответствие с пунктом 2 статьи   18 Положения о Ревизионной комиссии Большесолдатского района Курской области, утвержденного решением Представительного Собрания Большесолдатского  района Курской области от 24.03.2023г. № 24/148-4, согласно которого Ревизионная комиссия ежегодно  подготавливает отчет о своей деятельности, который направляется на рассмотрение в Представительное Собрание и  размещается на официальном сайте в сети «Интернет» только после его рассмотрения.

В отчете отражена деятельность Ревизионной комиссии Большесолдатского района Курской области по  осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

 В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», представительные органы осуществляют контроль самостоятельно либо через созданный ими контрольно-счетный орган.     

 Ревизионная комиссия Большесолдатского района Курской области (Далее- Ревизионная комиссия) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля и образуется представительным органом местного самоуправления -  Представительным Собранием Большесолдатского района Курской области.Ревизионная комиссия Большесолдатского района Курской области подотчетна представительному органу местного самоуправления -  Представительному Собранию Большесолдатского района Курской области.

 Ревизионная комиссия  обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляют свою деятельность самостоятельно.

Ревизионная комиссия создана решением Представительного Собрания Большесолдатского  района Курской области от 24.03.2023г. № 24/148-4, а 05 апреля 2023года внесена запись в единый государственный реестр юридических лиц,  наделена правами юридического лица,  обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно. Организация работы  строится на укреплении и развитии основополагающих принципов: законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.

Штатная численность Ревизионной комиссии  по состоянию на 31 декабря 2023 года составила 1 человек — Председатель, который имеет высшее профессиональное образование.

            Компетенция Ревизионной комиссии, как органа внешнего муниципального финансового контроля, определена Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Большесолдатский  район», Положением о Ревизионной комиссии Большесолдатского района Курской области утвержденного решением Представительного Собрания Большесолдатского  района Курской области от 24.03.2023г. № 24/148-4 и другими нормативными документами.                  

      В 2023 году деятельность Ревизионной комиссии осуществлялась  на основании заключенных соглашений о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля с 7 муниципальными образованиями.

1.2. Основные итоги деятельности Ревизионной комиссии Большесолдатского района Курской области в 2023 году.

  Ревизионная комиссия осуществляла свою деятельность в 2023 году на основании Положения о Ревизионной комиссии Большесолдатского района Курской области, в соответствии с Планом деятельности Ревизионной комиссии Большесолдатского района Курской области, утвержденным председателем Ревизионной комиссии Большесолдатского района Курской области.

В отчетном периоде Ревизионная комиссия  являлась участником бюджетного процесса муниципального образования, обладающим определенными бюджетными полномочиями. В процессе своих полномочий осуществляла работу по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, обеспечивая единую систему контроля формирования и исполнения бюджета муниципального района, а так же бюджетов сельских поселений на всех стадиях бюджетного процесса.

Проведение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий осуществлялось с использованием стандартов внешнего муниципального финансового контроля.

В 2023 году Ревизионная комиссия активно участвовала в обучающих семинарах в режиме видеоконференций, по проведению внешнего государственного (муниципального) финансового аудита (контроля). Площадкой для этого использовался Портал Счетной палаты Российской Федерации и контрольно-счетных органов Российской Федерации. Материалы семинаров использовались для обеспечения унифицированных требований к подготовке, проведению контрольных и экспертно - аналитических мероприятий и оформлению их результатов, по дальнейшему совершенствованию методологического обеспечения  муниципального финансового контроля на территории Большесолдатского района Курской области.

Контрольная и экспертно-аналитическая деятельность в 2023 году была направлена не только на выявление, но и на предотвращение финансовых нарушений при использовании бюджетных средств, на защиту муниципальных интересов в области финансово - экономической политики, выявление и пресечение фактов нецелевого, неэффективного расходования средств местного бюджета муниципальных образований  Большесолдатского района, нерационального использования муниципальной собственности. 

Все проверки были ориентированы на оказание практической помощи субъектам проверок в вопросах правильного ведения бухгалтерского учёта, формирования бюджетной отчётности, соблюдения требований законодательства при использовании бюджетных средств. Оказание правовой помощи муниципальным образованиям Большесолдатского  района осуществлялось в форме разъяснений Федерального законодательства, законов Курской области и муниципальных актов Большесолдатского района Курской области.

          Для повышения эффективности и качества контрольной и экспертно-аналитической работы   особое внимание уделялось  изучению  методических и нормативно-правовых документов, необходимых для проведения контроля.

           Ревизионная комиссия, согласно законодательству, обладает полномочием по проверке, анализу и оценке информации о законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по контрактам, планируемым к заключению, заключенным и исполненным.     

          Кроме того, по результатам аудита в сфере закупок обобщаются результаты своей деятельности и устанавливаются причины выявленных отклонений, нарушений и недостатков, готовятся предложения, направленные на их устранение и на совершенствование контрактной системы в сфере закупок.

       Учитывая современные требования, предъявляемые к внешнему муниципальному финансовому контролю, Ревизионная комиссия ориентируется не только на оценку законности расходования бюджетных средств, но и на анализ эффективности использования муниципального имущества и финансовых ресурсов. Вопросы эффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества исследуются практически в ходе каждой проверки.

           Результаты проведенных мероприятий в 2023 году способствуют дальнейшему укреплению финансовой дисциплины, сокращению количества правонарушений в бюджетной сфере, обеспечение стабильности бюджетного процесса.

            Ревизионной комиссией Большесолдатского района Курской области в 2023 году проведено 3 контрольных,  16  экспертно-аналитических мероприятий. Всего охвачено контрольными и экспертно-аналитическими мероприятиями 21 объектов.

               Вышеуказанные мероприятия полностью соответствовали требованиям ст. 265 БК РФ- по формам финансового контроля: предварительного (осуществляется в целях предупреждения и пресечения бюджетных нарушений в процессе исполнения бюджетов) и последующего (осуществляется по результатам исполнения бюджета, в целях установления законности их исполнения, достоверности учета и отчетности.)

               Информация о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях публикуется на официальном сайте Администрации Большесолдатского района в сети Интернет.

2. Общая характеристика контрольных мероприятий
       2.1.Краткая информация об итогах проведенных контрольных мероприятий и основные оценки по результатам контроля

            Согласно  годовому плану работы на 2023 год Ревизионной комиссией были проведены  контрольные мероприятия по следующим муниципальным образованиям:

по проверке “Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета:

- Нижнегридинский  сельсовет Большесолдатского района Курской области;

- Большесолдатский сельсовет Большесолдатского района Курской области;

- Саморядовский  сельсовет Большесолдатского района Курской области;

- Сторожевский сельсовет Большесолдатского района Курской области;

-Любимовский  сельсовет Большесолдатского района Курской области;

- Любостанский сельсовет Большесолдатского района Курской области;

- Волоконский  сельсовет Большесолдатского района Курской области;

- Большесолдатского района Большесолдатского района Курской области;”

по проверке “Об утверждении бюджета муниципального образования: 

- Нижнегридинский  сельсовет Большесолдатского района Курской области;

- Большесолдатский сельсовет Большесолдатского района Курской области;

- Саморядовский  сельсовет Большесолдатского района Курской области;

- Сторожевский сельсовет Большесолдатского района Курской области;

-Любимовский  сельсовет Большесолдатского района Курской области;

- Любостанский сельсовет Большесолдатского района Курской области;

- Волоконский  сельсовет Большесолдатского района Курской области;

- Большесолдатского района Большесолдатского района Курской области;
 на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»:

по проверке законности и эффективности учета и распоряжения земельными участками Большесолдатского района Курской области  и поступления доходов в местный бюджет от их использования за период 2021-2022гг.:
 -Администрация Большесолдатского района Курской области;

По мониторингу выполнения мероприятий по организации бесплатного горячего питания обучающихся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных образовательных организациях Большесолдатского района Курской области в 2022 году и истекшем периоде 2023 года:

-  Администрация  Большесолдатского района Курской области;

- МКОУ “Большесолдатская СОШ” Большесолдатского района Курской области;

- МКОУ “Ржавская ООШ” Большесолдатского района Курской области.

по проверке законности и эффективности (экономности и результативности) расходования бюджетных средств, направленных на реализацию Муниципальной программы «Охрана окружающей среды Большесолдатского района Курской области»:

-  Администрация  Большесолдатского района Курской области;

     Все запланированные на 2023 год контрольные мероприятия выполнены, по результатам  ревизии составлены 3 акта, направлены  руководителям объектов контроля 4 представлений о выявленных нарушениях с предложениями об их устранении.

           Объем проверенных средств  в  2023 году составил  740293,575 тыс. рублей, в том числе:

- по контрольным мероприятиям на сумму 33579,453 тыс. рублей;

по эксперно-аналитическими мероприятиям на сумму 706714,122 тыс.рублей

       Часть нарушений устраняется проверяемыми объектами в ходе проводимых контрольных мероприятий. В этом случае контроль производится непосредственно в ходе контрольного мероприятия на объекте путем проверки подтверждающих первичных документов. Результаты такого контроля отражаются в актах проверок, составляемых по итогам контрольного мероприятия.  

       Для принятия мер реагирования по выявленным нарушениям и привлечения к ответственности виновных должностных лиц направлены информационные письма в адрес главных распорядителей бюджетных средств и доведены до сведения органу исполнительной власти.

      Из представленных информаций от проверенных организаций и учреждений следует, что результаты проведенных контрольных мероприятий проверяемыми анализируется и в большинстве случаев разрабатываются и осуществляются мероприятия по выполнению соответствующих предложений и рекомендаций. Устраняются недостатки в организации и ведении бухгалтерского учета, вносятся коррективы в программные мероприятия, имеющие целью повышение отдачи от финансовых вложений и достижение заявленных целей.

    Отчеты о результатах контрольных  мероприятия с предложениями и рекомендациями направлены Главе Большесолдатского района Курской области, Председателю Представительного собрания Большесолдатского района Курской области, депутатам о результатах проведенных проверок на заседании  Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области.

 Обобщая результаты проведенных в 2023 году контрольных мероприятий, Ревизионная комиссия отмечает, что выявленные проверками нарушения, как правило, не носили характер злоупотреблений, а связаны в основном с неправильным применением руководителями организаций и их финансовыми службами норм действующего законодательства, а также невнимательностью, ослаблением контроля и ответственности исполнителей.

2.2.Нецелевое и неэффективное использование средств бюджетной системы и иные финансовые нарушения.

     В ходе контрольных мероприятий нецелевого использования денежных средств в проверяемых объектах контроля выявлено не было.  

      Основными нарушениями являются несоблюдение отдельных статей  БК РФ,   ГК РФ, а также ряда нормативных документов, регламентирующих порядок осуществления  бюджетного учета, бухгалтерского учета, учета регистрации прав на недвижимое имущество.

2.3.  Меры, принятые  Ревизионной комиссией Большесолдатского района Курской области по результатам контрольных мероприятий

В целях принятия надлежащих мер и устранения выявленных нарушений и недостатков, руководителям проверенных учреждений направлены представления, которые находятся на контроле до полного устранения отмеченных в них нарушений.

      В 2023году было направленно 4 представления, которые исполнены в срок, выявленные в ходе мероприятия нарушения, недостатки устранены в полном объеме, а выявленные недостатки в документации приведены в соответствие.

3.     Общая характеристика экспертно-аналитической деятельности и основные оценки ее результатов

3.1.Внешние проверки бюджетной отчетности главных    администраторов  средств бюджета муниципальных образований

                 Согласно годовому  плану работы за 2023 год Ревизионной комиссией                 Большесолдатского района Курской области проведены следующие экспертно-аналитические мероприятия:

-внешняя проверка годового отчета  об исполнении местного бюджета муниципальными образованиями  Большесолдатского района Курской области за 2023 год , было составлено и направлено  7 экспертных заключений;

-внешняя проверка годового отчета  об исполнении  бюджета муниципального района  «Большесолдатский район» за 2023 год, было составлено и направлено  1 экспертное заключение;

-экспертиза проектов решений Собраний депутатов муниципальных образований  Большесолдатского района о бюджете муниципальных образований на очередной финансовый год и плановый период было составлено и направлено  7 экспертных заключений;

-экспертиза проекта  Решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «О бюджете Большесолдатского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» было составлено и направлено  1 экспертное заключение.

           В ходе проведения экспертно-аналитических мероприятий проанализировано использование бюджетных средств по каждому разделу  доходов и расходов бюджета и отдельным целевым программам.

        В ходе экспертно-аналитической деятельности в 2023 году уделялось    основное внимание профилактике нарушений, определению эффективности и целесообразности расходования финансовых ресурсов. Организованное взаимодействие с разработчиками проектов позволило оперативно устранить замечания.       

         В 2024 году Ревизионной комиссией будет продолжена работа по                  профилактике нарушений бюджетного законодательства в рамках экспертизы проектов.

3.2.Финансово-экономическая характеристика нормативных правовых актов.

 В Уставе каждого муниципального поселения предусмотрено, что органы местного самоуправления в пределах своих полномочий издают муниципальные правовые акты. Из чего следует, что возникает необходимость формирования своей нормативной базы, распространяющейся на территории определенного поселения.

Отмечая проделанную работу по приведению муниципальных нормативных правовых актов в соответствии с федеральными, областными законами, следует отметить, что на муниципальном уровне предстоит еще проделать значительный объем работы по совершенствованию муниципальных правовых актов, методическому и организационному комплектованию.

4. Выводы и основные задачи на 2024 год.

Задачи, поставленные перед Ревизионной комиссией Большесолдатского района  на 2023 год, выполнены в полном объеме.

Направления деятельности, в которых задействованы муниципальные финансы, с определенной периодичностью подвержены контролю.

На 2024 год приоритетами в деятельности Ревизионной комиссии Большесолдатского района Курской области остаются выполнение задач и функций возложенных на Ревизионную комиссию федеральным, областным законодательством и нормативной базой Большесолдатского района, включая осуществление внешнего муниципального финансового контроля за законностью, результативностью использования бюджетных средств на всех этапах бюджетного процесса, подготовка предложений и рекомендаций по совершенствованию нормативных и правовых актов бюджетного законодательства.

Одним из важных направлений деятельности Ревизионной комиссии  в предстоящем периоде будет продолжение работы по осуществлению мониторинга и контроля реализации региональных проектов (программ)  в целях обеспечения достижения их целевых показателей, так же планируется охват большинство полномочий, предусмотренных для органа внешнего муниципального финансового контроля бюджетным законодательством, федеральным законом, муниципальными нормативными актами, исходя  из наличия трудовых ресурсов, обязательности и соблюдения процедур и сроков.

Ревизионная комиссия  продолжит работу по дальнейшему развитию сотрудничества и взаимодействия по вопросам совершенствования муниципального финансового контроля, взаимного обмена информацией и опытом с Контрольно-счетной палатой Курской области, Ассоциацией контрольно-счетных органов Курской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований, а так же прокуратурой Большесолдатского района.
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