ПРОТОКОЛ №2

 проведения публичных слушаний по проекту решения «О бюджете муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027  годов». 

     с. Большое Солдатское                                                                     05 декабря 2024г.
 
Место проведения -  г. Курск, ул. Красная площадь д.6, подъезд № 3,каб.№247 .
     Председательствующий на публичных слушаниях – Председатель Представительного Собрания Болшесолдатского района Курской области  Рыбочкин Д.М.
 Рыбочкин Д.М. проинформировал присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют члены комиссии по обсуждению проекта,  Глава  Большесолдатского района Курской области В.П. Зайцев, заместители Главы Администрации Большесолдатского района, депутаты Представительного Собрания Большесолдатского района, специалисты Администрации района, специалисты муниципальных казенных учреждений, жители района.
      На повестку дня выносится  вопрос о проекте решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «О бюджете муниципального района «Большесолдатский район» Курской
области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», 
 размещенный  на официальном сайте Администрации Большесолдатского района Курской области  adm-bolshesoldatskii.gosuslugi.ru)  (раздел «Нормативные правовые акты/ «Представительное Собрание Большесолдатского района»  «15»  ноября 2024года.
Оглашается порядок проведения публичных слушаний.
Для проведения публичных слушаний предлагает избрать:
 1.     Счетную комиссию;
 2.     Секретаря публичных слушаний;
 3.     Утвердить регламент работы.
        По формированию счетной комиссии слово предоставляется Рыбочкину Д.М., который предложил создать комиссию в количестве 2-х человек. Персонально:
Платонову Н.В., Боровлеву О.А.
 Председательствующий предложил голосовать списком.
Голосовали «За» - единогласно.
Поступило предложение секретарем публичных слушаний избрать Сабельникову В.А.- специалиста 1-го разряда Представительного Собрания Большесолдатского района.
      Счетная комиссия подсчитывает количество присутствующих на публичных слушаниях:
 всего присутствовало -39 человек.
     Председательствующий публичных слушаний Рыбочкин Д.М. вносит предложение об утверждении регламента работы.
      Предлагается следующий регламент работы:
 1. Для доклада - до 15 минут;
 2. Для выступлений в прениях предоставлять не более 10 минут;
 3.Для ответов на вопросы – до 5 минут.
      Вопрос ставится на голосование.
      Проголосовали единогласно.
Председательствующий Рыбочкин Д.М. пригласил к обсуждению проекта решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «О бюджете муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027  годов». 
присутствующих на публичных слушаниях.
     Рассмотрев на публичных слушаниях проект Решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «О бюджете муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027  годов 
и предложение поступившие в ходе слушаний решили:
    Одобрить проект решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «О бюджете муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов  и внести его на рассмотрение очередного заседания Представительного Собрания.
       Председательствующий сообщает, что проект  решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области «О бюджете муниципального района «Большесолдатский район» Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027  годов. 
принят единогласно по каждому пункту.
  Протокол публичных слушаний разместить на официальном сайте Администрации Большесолдатского района Курской области  adm-bolshesoldatskii.gosuslugi.ru)  (раздел «Нормативные правовые акты/ «Представительное Собрание Большесолдатского района») и в районной газете «Народная газета». 
  

 Председательствующий                        Рыбочкин Д.М.

 Секретарь                                              Сабельникова В.А. 

