Управление финансов 

Администрации Большесолдатского района 

Курской области
ПРИКАЗ

от 28 октября 2020 г. № 11
Об утверждении методики

распределения дотации на выравнивание

бюджетной обеспеченности 

муниципальных образований

  В целях повышения качества бюджетного процесса и обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджета муниципального района «Большесолдатский район» ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить методику распределения дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований.

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

3. Приказ вступает в силу со дня его подписания.

Начальник Управления финансов

Администрации Большесолдатского района                                Т.И.Козлитина

Методика

распределения дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований

   Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований, образующие фонд финансовой поддержки муниципальных образований (далее- дотации), предусматриваются в составе бюджета муниципального района   в целях выравнивания уровня бюджетной обеспеченности муниципальных образований.

Общий объем фонда финансовой поддержки муниципальных образований (ФФПР) на 2021год  предусмотрен   в размере 5816,4тыс. рублей, на 2022 год    в размере 5805,4 тыс. рублей, на 2023 год  5277,6 тыс. рублей.
Размер  дотации муниципального образования на выравнивание бюджетной обеспеченности рассчитывается исходя их объема средств, предусмотренных  на данные цели в бюджете муниципального района на соответствующий финансовый год, по следующей формуле:

Ci= C x Hi / H, где

Ci – размер дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, бюджету i-го муниципального образования;

C – общий объем субвенции бюджетам муниципальных образований на предоставление дотаций поселениям, предусмотренных в бюджете муниципального района на соответствующий финансовый год;

Hi – численность жителей поселений i-го муниципального образования по данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области на 1 января года, предшествующего очередному финансовому году;

H -   численность жителей всех поселений муниципального района по данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области на 1 января года, предшествующего очередному финансовому году.

Общий объем средств на предоставление дотации бюджетам муниципальных образований поселений    на предоставление дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности ежегодно утверждается   в составе расходов бюджета муниципального района на соответствующий финансовый год исходя из норматива на одного жителя.                  

