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УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСОЛДАТСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
с. Большое Солдатское
     от 28.12.2020 года   № 15
О внесении изменений в приказ №16 от 20.12.2019 года 
«Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета муниципального района (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального района)»
           1. Внести в Приказ №16 от 20.12.2019 года ««Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета муниципального района (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального района)» следующие изменения:

         В разделе III. Ведение сводной росписи и изменение лимитов бюджетных обязательств  пункт 6 подпункт г) дополнить словами следующими содержания:

«, централизацией закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд в соответствии с частями 2 и 3 статьи 26 Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и при осуществлении органами исполнительной власти (органами местного самоуправления) бюджетных полномочий, предусмотренных пунктом 5 статьи 154 настоящего Кодекса;».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
3. Приказ вступает в силу со дня его подписания.
Начальник Управления финансов 
Администрации Большесолдатского района
Курской области                                                                               Т.И. Козлитина                                                                                              
