ИНФОРМАЦИЯ
 о результатах экспертно – аналитического мероприятия
проекта решения «О бюджете муниципального образования «Любимовский сельсовет» Большесолдатского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» 


Основание проведения экспертно – аналитического мероприятия:  п.2.5. раздела 2  Плана работы Ревизионной комиссии Большесолдатского района Курской области на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя Ревизионной комиссии Большесолдатского района Курской области от 14.03.2024 года №3, Федеральный закон от 07.02.2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном процессе в муниципальном районе «Большесолдатский район» Курской области от 17 октября 2013 г  №15/155-2 (далее- Положение о бюджетном процессе),  Положение о Ревизионной комиссии Большесолдатского района Курской области, утвержденного решением Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области от 24.03.2023года №24/148-4 «О создании  контрольно-счетного органа Большесолдатского района Курской области - о Ревизионной комиссии Большесолдатского района  Курской области».
  2. Предмет экспертно – аналитического мероприятия: проекта решения «О бюджете муниципального образования «Любимовский сельсовет» Большесолдатского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
      3. Объект экспертно – аналитического мероприятия: бюджет муниципального образования «Любимовский сельсовет» Большесолдатского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» 4. Исследуемый период: 2025-2027 годы. 
5. Цели экспертно – аналитического мероприятия:
5.1. Цель – определение достоверности и обоснованности показателей муниципального образования «Любимовский сельсовет» Большесолдатского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
Вопросы: 
5.1.1.Определение соответствия Проекта решения действующему законодательству; 
5.1.2.Определение обоснованности и достоверности доходной части; 
[bookmark: _Hlk184899653]5.1.3. Определение обоснованности и достоверности расходной части; 
5.1.4. Сбалансированность бюджета
6. Срок проведения экспертно – аналитического мероприятия: с 02 декабря 2024года  по 20 декабря 2024 года.
7. Результаты экспертно – аналитического мероприятия:   
[bookmark: _Hlk185261947]    Заключение на проект решения «О бюджете муниципального образования «Любимовский сельсовет» Большесолдатского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»  подготовлено в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Любимовского сельсовета Большесолдатского района  на 2025 – 2027 годы, а так же  с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и в соответствии с действующим налоговым законодательством, с учетом принятых федеральных и областных законов, вступающих в действие  с 1 января 2025 года, с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики Любимовского сельсовета Большесолдатского района  на 2025 – 2027 годы, с учётом прогноза администраторов доходов,  безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы, приказом Министерства финансов и бюджетного контроля Курской области от 24.09.2024 № 184 «Об утверждении методики прогнозирования налоговых и неналоговых доходов областного бюджета и местных бюджетов для построения межбюджетных отношений между областным бюджетом и бюджетами муниципальных образований на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» и от 23.10.2024 года № 85-н «Об утверждении методики планирования бюджетных ассигнований областного  бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», а также проектом Закона Курской области «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»,   Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования "Любимовский сельсовет" Большесолдатского района Курской области и иными законодательными  нормативно-правовыми актами.
Согласно пояснительной записке в основу формирования бюджета муниципального образования "Любимовский сельсовет" Большесолдатского района Курской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов положены задачи, определенные в основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования "Любимовский сельсовет" Большесолдатского района Курской области. Параметры проекта бюджета являются составной частью плана социально-экономического развития муниципального образования "Любимовский сельсовет" Большесолдатского района Курской области. Прогноз социально-экономического развития является документом стратегического планирования и в соответствии с законодательством должен быть подготовлен путем согласованного взаимодействия участников стратегического планирования и содержать систему научно обоснованных представлений о направлениях и об ожидаемых результатах социально-экономического развития муниципального образования на среднесрочный период. 
В соответствии со ст. 37 БК РФ принцип достоверности бюджета означает надежность показателей прогноза социально-экономического развития соответствующей территории и реалистичность расчета доходов и расходов бюджета. Проект бюджета составляется на основе прогноза социально-экономического развития в целях финансового обеспечения расходных обязательств.
Представленные одновременно с проектом «О бюджете муниципального образования "Любимовский сельсовет" Большесолдатского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»    материалы соответствуют требованиям 184.2 БК РФ.
Проектом предусмотрены все показатели, установленные пунктом 3 статьи 184.1 БК РФ.
       Соблюдены требования и ограничения, установленные БК РФ: п. 4 ст. 107 – по объему государственного долга, ст. 111 – по расходам на его обслуживание, ст. 99 – по перечню государственных заимствований, ст. 106 БК РФ – по предельному объему заимствований, п. 3 ст. 81 – по размеру резервного фонда, п. 4 ст. 179.4 – по объему бюджетных ассигнований Дорожного фонда, п. 3 ст. 184.1 – по общему объему условно утверждаемых расходов, а также бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств.
            Источник внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования "Любимовский сельсовет"   Большесолдатского района Курской области не противоречит требованиям статьи 96 БК РФ. Размер дефицита бюджета к общему годовому объему   поселения без учета объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений не превышает предельные значения, установленные пунктом 3 статьи 92.1 БК РФ.
Нарушений бюджетного законодательства в части размера дефицита бюджета не установлено.  
      Экспертное Заключение к Проекту показало, что проект Решения Собрания депутатов Любимовского сельсовета Большесолдатского района Курской области «О бюджете муниципального образования "Любимовский сельсовет" Большесолдатского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» соответствует действующему законодательству.
Расходы бюджета сельского поселения  на 2027 год планируются в сумме 1386,026 тыс. руб.
Планирование бюджетных ассигнований на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов осуществлялось на основе бюджетных ассигнований 2025 года с учетом следующих особенностей:
-расходы на оплату коммунальных услуг запланированы  на уровне расходов 2024г; 
-оплата труда запланирована с учетом нового размера МРОТ (с 01.01.2025 -22242 руб.);
- бюджетные ассигнования по материальным затратам и другим услугам снижены до минимального размера.
Бюджет сельского поселения сформирован в рамках  «программного бюджета». По состоянию на 01.11.2024 года администрацией Любимовского сельсовета утверждено 7 муниципальных программы по основным направлениям деятельности органов местного самоуправления.
В рамках непрограммных направлений деятельности предусмотрены расходы на реализацию полномочий по первичному воинскому учету за счет средств федерального бюджета, иные непрограммные мероприятия.
[bookmark: _Hlk185002633]Состав показателей, представленных для рассмотрения и утверждения Проекта Решения депутатов Любимовского сельсовета Большесолдатского района Курской области «О бюджете муниципального образования "Любимовский сельсовет" Большесолдатского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», а также перечень документов и материалов, представленных одновременно с проектом бюджета, соответствуют требованиям Главы 20 «Основы составления проектов бюджетов» Бюджетного Кодекса РФ.
Основные параметры прогноза социально-экономического развития и показатели проекта бюджета на очередной финансовый год, и плановый период считать достоверными.
Социально-экономическая политика муниципального образования "Любимовский сельсовет" Большесолдатского района Курской области соответствует Бюджетной политики государства.
Доходы, Бюджетные ассигнования, направляемые на исполнение расходных обязательств, в том числе на реализацию муниципальных целевых программ, структуру муниципального долга и расходов на его погашение считать обоснованными.
      По итогам проведенного эксперно-аналитического мероприятия, проекта Решения «О бюджете муниципального образования "Любимовский сельсовет" Большесолдатского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», Ревизионная комиссия Большесолдатского района Курской области считает возможным рекомендовать Собранию депутатов Любимовского сельсовета Большесолдатского района Курской области, внести на утверждение проект Решения «О бюджете муниципального образования "Любимовский сельсовет" Большесолдатского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»  

      
 Председатель Ревизионной комиссии
 Большесолдатского района
 Курской области                                                                 О. Н.  Гридина 

