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ИНФОРМАЦИЯ
      
По поручению Генерального  прокурора российской Федерации в 2024 году организовано проведение Международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы "Вместе против коррупции" (далее – конкурс), участниками которого является молодежь из всех государств мира.
    Прием конкурсных работ осуществляется на сайте конкурса www.anticorruption.life, где также размещены правила его проведения, регламентирующие условия участия, критерии оценки работ. Конкурс проводится по трем номинациям ("Лучший плакат", "Лучший рисунок", "Лучший видеоролик") в трех возрастных группах (от 10 до 15 лет; от 16 до 20 лет; от 21 до 25 лет).
    Работы принимаются до 01.10.2014 года.
    Подведение итогов конкурса, объявление победителей и призеров приурочено к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).
В целях привлечения максимального  количества участников прошу Вас организовать информационную поддержку конкурса путем распространения анонсирующих материалов на официальном сайте, в том числе образовательных организаций, в местах массового пребывания людей.
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