Уважаемый гражданин!
В связи с угрозой распространения в Большесолдатском районе Курской области новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в соответствии с подпунктом «б» пункта 6 статьи 4.1. Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и в целях обеспечения безопасности здоровья населения на территории Большесолдатского района Курской области введен режим повышенной готовности.
Распространение новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) является в сложившихся условиях чрезвычайным и непредотвратимым обстоятельством, повлекшим введение режима повышенной готовности в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», который является обстоятельством непреодолимой силы.
Настоятельно уведомляем Вас:
        -воздержаться от посещения парков, зон отдыха;
         -воздержаться от посещения религиозных объектов
         -соблюдать дистанцию до других граждан не менее  1,5 метра (социальное дистанцирование), в том числе в общественных местах и общественном транспорте, за исключением случаев оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси;
- не покидать места проживания (пребывания), за исключением случаев:
* обращения за экстренной (неотложной) медицинской помощью и случаев иной прямой угрозы жизни и здоровью;
*  случаев следования к месту (от места) осуществления деятельности (в том числе работы), которая не приостановлена, осуществления деятельности, связанной с передвижением по территории Большесолдатского района, в случае если такое передвижение непосредственно связано с осуществлением деятельности, которая не приостановлена (в том числе оказанием транспортных услуг и услуг доставки);
 * случаев следования к ближайшему месту приобретения товаров, работ, услуг, реализация которых не ограничена в соответствии с настоящим распоряжением, выгула домашних животных на расстоянии, не превышающим 100 метров от места проживания (пребывания), выноса от отходов до ближайшего места накопления отходов.
С 26 марта 2020 года по 30 апреля 2020 года включительно соблюдать режим самоизоляции лицам в возрасте старше 65 лет, а также гражданам, имеющим заболевания. Режим самоизоляции должен быть обеспечен по месту проживания указанных лиц либо в иных помещениях,  в том числе в жилых и садовых домах.

