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Приглашаем принять участие руководителей и специалистов по окружающей среде организаций Курской области. Участие бесплатное.

      Цели и задачи премии – профессиональное развитие и повышение престижа

профессии специалиста по охране окружающей среды, привлечение внимания работодателей и работников к вопросам минимизации негативного воздействия на окружающую среду, поиск эффективных практик для минимизации негативных последствий деятельности предприятий.

     По итогам премии будет сформирован рейтинг специалистов по охране окружающей среды России. Лучшие получат признание среди экологического сообщества и денежный приз. Лучший эколог в России получит 200 000 рублей. Эколог, занявший 2 место, получит 150 000 рублей. Эколог, занявший 3 место, получит 100 000 рублей. По 50 000 рублей получат победители в специальных номинациях.
     Чтобы принять участие в данном мероприятии, нужно зарегистрироваться на сайте https://premia.1ecolog.ru/, изучить ключевые вопросы, пройти тестирование и сделать задания наставников. Сумма баллов и время ответов на вопросы определяет место в рейтинге.

Календарь премии - Приложение № 1.
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•	Апрель 2024-го. Изучение темы «Выбросы». В конце месяца промежуточное

тестирование.


•	Май 2024-го. Изучение темы «Сбросы». В конце месяца промежуточное

тестирование.


•	Июнь 2024-го. Изучение темы «Отходы». В конце месяца промежуточное

тестирование.


•	Июль 2024-го. Изучение темы «Организация работы эколога». В конце месяца

промежуточное и итоговое тестирование.


•	Август 2024-го. Работа с наставником.
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Группа «АКТИОН» занимает лидирующие позиции на рынке деловых СМИ. Выпускает печатные и электронные профессиональные издания, справочные системы, онлайн-сервисы и дистанционные обучающие курсы.

Среди них журналы «Главбух», «Финансовый директор», «Генеральный директор», «Справочник кадровика», газета «Учет. Налоги. Право», «Справочник специалиста по охране труда», «Система Главбух», «Система Госфинансы», «Система Охрана труда», «Система Кадры», «Система Юрист», «Система Экология» и др.

Популярные образовательные курсы: «Кадровый университет», «Высшая

школа Охраны труда», «Высшая школа Экология» и др.


Официальная страница группы https://action.group/.
