 СОЦИАЛЬНОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО.
                  КАК ПОМОЧЬ ЛЮДЯМ И ЗАРАБОТАТЬ?
Что такое социальное предпринимательство?
         Цель большинства бизнесов — извлечь прибыль. Но бывает бизнес, который помогает пенсионерам, инвалидам, детям.
         Социальное предпринимательство — особая форма бизнеса, которую законодательно утвердили только в 2019 году. Тогда вступил в силу ФЗ №245 — он закрепил понятие социального предпринимательства. Согласно закону, это деятельность, направленная на достижение общественно важных целей и способствующая решению социальных проблем.
          При этом бизнес обязательно окупается, а в идеале — приносит прибыль. В этом его главное отличие от некоммерческих организаций — они могут ничего не производить и не продавать, а существовать на пожертвования. В социальном предпринимательстве бизнес работает и создает какой-то продукт: товар или услугу. Большая часть прибыли идет не акционерам или владельцам, а на расширение и масштабирование деятельности.
        К примеру, если вы просто производите влажные салфетки, это обычный бизнес. А если на производстве работают бывшие заключенные, пенсионеры или матери-одиночки, либо вы делаете салфетки специально для домов малютки, это уже социальное предпринимательство.
         Социальное предпринимательство — это когда бизнес работает на достижение какой-то благородной цели, но он автономен и может обеспечивать себя сам.
Кто может стать  
социальным предпринимателем?
          Просто приклеить на дверь магазина вывеску «для пенсионеров» и получить статус социального предпринимателя не получится. Закон четко определяет, кто действительно решает проблемы общества, а кто нет.
Форма ведения бизнеса — индивидуальное предпринимательство или юридическое лицо — не важна. Главное, чтобы бизнес соответствовал одному или нескольким критериям социального предпринимательства. Вот они:
· Трудоустройство людей, нуждающихся в соцзащите. Это беженцы, одинокие или многодетные родители, инвалиды, малоимущие и пенсионеры — полный список категорий указан в Статье 24 ФЗ №209. Если таких сотрудников не меньше половины и вы тратите на их зарплату не меньше 25% от расходов, то можете претендовать на статус социального предпринимателя.
· Реализация товаров, произведенных теми, кто нуждается в соцзащите. Продаете что-то, что делают инвалиды, пенсионеры или малоимущие — тоже попадаете под действие закона. Только вы должны получать от этой деятельности не менее 50% доходов и реинвестировать не менее 50% прибыли.
· Производство товаров для тех, кто нуждается в соцзащите. Вы должны производить товары для бытовой, медицинской, трудовой, психологической сферы — например, делать инвалидные коляски или подгузники для лежачих больных.
· Деятельность с общественно значимыми целями. К ней относятся педагогические услуги, организация отдыха и оздоровления детей, культурно-просветительские мероприятия, обучение профессиям. Если планируете открыть санаторий для детей или обучать новой профессии бывших заключенных, попадете под действие закона. Единственное дополнительное требование — получать от оказания таких услуг не менее 50% дохода и реинвестировать не менее 50% прибыли.
       Однако, формулировки в законе достаточно расплывчатые, и конкретного перечня занятий социального предпринимательства нет, поэтому решение будет приниматься в каждом отдельном случае.
     Как стать социальным предпринимателем?
        Для начала — запустить бизнес, подходящий к требованиям законодательства. Или подумать, не подходите ли вы под них сейчас: например, кружки или дополнительные секции для детей вполне могут претендовать на статус и привилегии социального предпринимательства.
        Дальше нужно зарегистрировать ИП или юридическое лицо, если бизнеса еще нет, и действовать по Приказу Минэкономразвития России №773. Согласно ему, чтобы получить официальный статус социального предпринимателя, нужно обратиться в местный орган исполнительной власти, который может взаимодействовать с Министерством экономического развития Российской Федерации с пакетом документов. Как раз сейчас начался прием документов, он продлится до декабря 2021 года
         Когда предоставите документы и напишете заявление, их проверят, а потом сформируют заседание экспертной комиссии. И если ваш бизнес соответствует условиям, вы получите соответствующий документ и сможете претендовать на субсидии, гранты и другие меры поддержки. А в реестре МСП сделают пометку о том, что вы являетесь социальным предпринимателем.
Повторять процедуру нужно раз в год. Если не подтверждать статус социального предпринимателя, пометку снимут.
Какие привилегии есть у
 социальных предпринимателей?
В 2021 году государство ввело много изменений для бизнеса. Так, социальным предпринимателям (единственным из всех видов бизнеса) будут доступны прямые гранты размером от 100 000 рублей до 500 000 рублей. Их можно получить через национальный проект «Мой бизнес», если вы будете готовы софинансировать 100% от размера выдаваемого гранта. Деньги можно будет потратить на:
· аренду или ремонт нежилого помещения для ведения бизнеса;
· аренду или покупку мебели, оргтехники для развития бизнеса;
· подключение к водопроводу, теплоснабжению, электричеству, водоотведению;
· оплату коммунальных услуг.
       То есть грант можно потратить на то, чтобы обустроить офис или арендовать новое помещение для производства. Все условия можно посмотреть на сайте проекта «Мой бизнес».
      Но при этом бежать подавать документы на грант уже сейчас не надо, их не примут. Главное — успеть получить статус социального предпринимателя, а уже после фиксации отметки о предпринимательстве в реестре можно будет получать финансовую помощь.
Есть и другие меры поддержки — государство периодически создает новые проекты для помощи, а регионы могут устанавливать свои меры поддержки. Например, можно получить:
· субсидию в размере до 15 млн рублей, но нужно будет софинансировать не менее 15% от проекта;
· юридическую консультацию от ЦИСС (центра инноваций социальной сферы);
беспроцентный займ на срок до 7 лет на сумму до 10 млн рублей от фонда региональных социальных прогСамозанятость
           Понятие «самозанятость»  появилось в российском законодательстве в 2017 году. 1 января 2019 года был запущен пилотный проект, в котором приняли участие всего четыре региона Российской  Федерации. Со средины октября 2020 года льготный налоговый режим для самозанятых, более известный как налог на профессиональный доход, действует по всей стране и по данным Росстата в России в качестве самозанятых зарегистрированы 1,8 млн. человек, в Курской области этот показатель  достигает 10 тыс.человек.
           Кто же может перейти на специальный налоговый режим? Это могут сделать физические лица и индивидуальные предприниматели, которые ведут деятельность на территории России. Также самозанятыми вправе стать некоторые иностранные граждане, а именно граждане Беларуси, Армении, Казахстана и Киргизии. Налоговый режим они могут применять на тех же условиях, что и граждане России. Выбирая специальный режим для самозанятых, можно заниматься теми видами деятельности, доходы от которых облагаются налогом на профессиональный доход, но без необходимости регистрации в качестве ИП. Статус самозанятого подойдет тем, кто открыл или только собирается запустить небольшой бизнес. Режим оптимален для тех, кто работает на себя, без работодателя. К примеру, бухгалтерам, программистам, риелторам, репетиторам, няням, водителям, строителям, фотографам, кондитерам. Главное условие - отсутствие штата сотрудников и годовой доход в размере не более 2,4 млн рублей. В отличие от юридических лиц, самозанятые максимально освобождены от бумажной волокиты, им не требуется вести налоговую отчетность, перечислять страховые взносы, работать с кассой.
       Чтобы присоединиться к режиму, достаточно зарегистрироваться в приложении "Мой налог", на сайте Федеральной  налоговой службы или через онлайн-сервисы некоторых банков. Это займет несколько минут. В приложении по желанию можно выбрать подходящий вид деятельности, а при необходимости в любой момент его сменить. Самозанятые платят налог на профессиональный доход. Его ставка при расчетах с физическими лицами составляет 4%, с ИП и организациями - 6%. Для этого не требуется бегать по ведомствам, все расчеты производятся автоматически в приложении «Мой налог». Если у самозанятого отсутствует доход по итогам, то и платить ничего не потребуется. При этом такой статус сохраняется. Кроме физических лиц, применять специальный налог разрешено индивидуальным предпринимателям без работников. Самозанятым предоставляется налоговый вычет в размере 10 тыс. рублей. С 2020 года  плательщики налога на профессиональный доход были приравнены по статусу к малым и средним предпринимателям (МСП). Для них открылся доступ к действующим льготам и преференциям. Так, самозанятые могут получать микрозаймы в государственных микрофинансовых организациях, гарантии от региональных гарантийных организаций. С момента введения ограничительных мер из-за новой коронавирусной инфекции (COVID-19) самозанятые россияне получили материальную поддержку в виде единоразовой  выплаты в размере МРОТ на выплату налогов в 2020году. Также  по указу  Президента РФ самозанятым был возвращен налог на профессиональный доход (НПД), уплаченный в 2019 году, в полном объёме. Этой категории граждан предоставляются определенные льготы и дотации. В центре «Мой Бизнес» помогут в продвижении их услуг и товаров, включая изготовление наружной рекламы, создание видеороликов, а также доступны обучающие программы и тренинги, онлайн-семинары.
           Вместе с тем, выбирая режим самозанятого, следует учитывать и существующие минусы. Так, если годовой лимит дохода в 2,4 млн рублей будет превышен, то режим придется сменить. Также следует иметь ввиду, что самозанятым запрещено продавать подакцизные товары и сдавать в аренду нежилые помещения. На практике стали встречаться случаи, когда сотрудникам предлагают написать заявление об увольнении и перейти на режим самозанятого. Однако в Федеральной службе по труду и занятости РФ советуют не торопиться с таким решением. Ведь в таком случае следует помнить о рисках статуса самозанятого: никто не оплатит больничный лист и отпуск, не стоит рассчитывать на выплаты при утрате трудоспособности или в результате несчастного случая. Также следует знать, что большинство плательщиков налога на профессиональный доход смогут в будущем рассчитывать только на минимальную социальную пенсию, назначаемую на 5 лет позже страховой. Они по умолчанию взносов в ПФР не платят. Допустимо начать перечислять средства на будущую пенсию в добровольном порядке, подав соответствующее заявление. В последнем случае нужно будет ежегодно платить фиксированные взносы.  
      Кроме того, компании не всегда соглашаются работать с самозанятыми  из-за опасений штрафов за сокрытие трудовых отношений. В ФНС планируют проработать этот вопрос, уточнив критерии для оценки наличия трудовых отношений, чтобы добросовестные организации не боялись привлекать самозанятых и пользоваться их услугами.
       Каждый гражданин вправе самостоятельно решать, стоит или нет оформлять самозанятость. Но во всяком случае это вполне удобный и быстрый способ начать вести деятельность полностью легально, легко и успешно, при этом перестать бояться налоговой  проверки.
· рамм;
· помощь в обучении и акселерации от АСИ (агентства стратегических инициатив).
Форм помощи очень много, и если вам нужна конкретная поддержка — например, материальная — узнайте в местных органах управления, какие субсидии или гранты можете получить.

