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В Курской области ежемесячную денежную выплату на детей в возрасте от 8 до 17 лет получают 20 365 семей на 29 365 детей. В регионе в общей сложности уже выплачено более 1 миллиона 346 тысяч рублей.
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Более 20 тысяч курских семей с невысоким доходом                                       получают выплату на детей от 8 до 17 лет
 
 
В Курской области  ежемесячную денежную выплату на детей в возрасте от 8 до 17 лет получают 20 365  семей  на  29 365  детей. В регионе в общей сложности уже выплачено более 1 миллиона 346 тысяч рублей.
 
Родителям, подавшим заявление до 1 октября 2022, пособие назначается с 1 апреля, с 1 октября выплата будет осуществляться с месяца подачи заявления.
!!! Обращаем внимание граждан, для тех, кто подаёт заявление в сентябре, период для учёта доходов составляет: май 2021 года – апрель 2022 года. Выплата назначается на год, затем необходимо подать новое заявление.
 
Выплата на детей от 8 до 17 лет назначается семьям с невысокими доходами, в которых среднедушевой доход меньше прожиточного минимума на  человека в  регионе (в Курской области доход на каждого члена семьи не должен быть больше 12  110   рублей ), имущество семьи не  превышает установленные требования, а  у  родителей есть подтвержденный доход или  уважительная причина его отсутствия.
 
Размер ежемесячного пособия зависит от дохода семьи и может составлять: 50%, 75%, 100% прожиточного минимума на ребенка в регионе. В Курской области – это 6 078, 5 руб., 9 117,75 руб.,  12 157 рублей соответственно.
 
Подать заявление на выплату можно на портале «Госуслуги», лично в клиентской службе ПФР (по предварительной записи) или через МФЦ.
 
Первая выплата осуществляется в течение 5 рабочих дней со дня одобрения. Последующие выплаты производятся в третье число каждого месяца за предыдущий месяц. При этом, если третье число выпадает на выходной, либо праздничный день, выплата осуществляется в последний рабочий день перед выходным.

image1.gif




