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Инвалиды-колясочники могут онлайн бронировать специальные места в поездах дальнего следования
Инвалидам-колясочникам доступна онлайн-покупка билетов на междугородные поезда, оборудованные специальными местами. Такая опция при оформлении билетов через интернет работает благодаря интеграции информационной системы «Российских железных дорог» и Федерального реестра инвалидов (ФРИ), оператором которого выступает Пенсионный фонд. Реестр обеспечивает постоянный доступ перевозчиков к данным об установленной инвалидности и освобождает самих инвалидов от подтверждения этой информации документами.
Оформление проездных ж/д билетов не единственный пример, когда Федеральный реестр инвалидов позволяет улучшать оказание услуг гражданам. Сегодня сведения реестра используются всеми государственными ведомствами, обслуживающими инвалидов. Центры занятости обращаются к информации ФРИ, например, в ходе профессиональной реабилитации инвалидов и при оказании им помощи в трудоустройстве. С июля 2020 года ФРИ также стал использоваться в качестве общероссийской базы данных о льготной парковке для инвалидов.
Впервые сведения реестра начали применяться в августе 2017 года, когда Пенсионный фонд запустил пилотный проект по назначению пенсий и ежемесячной денежной выплаты инвалидам на основе данных ФРИ. В результате сегодня все пенсии по инвалидности и отдельные социальные выплаты инвалидам оформляются и продлеваются исключительно по сведениям реестра, без дополнительных обращений со стороны самого человека.
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Пенсионеры начали получать проиндексированные на 10% пенсии
 
Пенсионный фонд начал перечислять неработающим пенсионерам проиндексированные с 1 июня выплаты. Пенсии в повышенных размерах доставляются всем получателям через почтовые отделения и банки. Индексация проведена автоматически, обращаться в Пенсионный фонд за перерасчетом выплат не нужно.
Всего по стране индексация затронула выплаты 35 миллионов неработающих пенсионеров. В Курской области индексация коснулась 308 012 пенсионеров, из них более 249 тысяч – это получатели страховых пенсий.
В результате индексации пенсии в Курской области в среднем увеличились на 1600 руб. После повышения средний размер выплат неработающих курян вырос до 18 720 рублей в месяц.
Отметим, под индексацию с 1 июня подпадают все виды пенсий, выплачиваемые Пенсионным фондом РФ: страховые и пенсии по государственному обеспечению, включая социальные. Выплаты, которые определяются исходя  из размера социальной пенсии, также повышаются по уровню индексации. Это дополнительное материальное обеспечение за  особые достижения и  заслуги, социальное обеспечение ядерщиков, пенсии по инвалидности пострадавшим в аварии на Чернобыльской АЭС.

