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Основные направления развития архивного дела в Большесолдатском районе Курской области на 2018 год
1.Государственное регулирование развития архивного дела
      В своей деятельности архивный отдел Администрации Большесолдатского района в  2018 году    руководствуется Планом по подготовке и проведению мероприятий, посвященных празднованию 100-летия государственной архивной службы России и 115-летия архивной службы Курской области, утвержденным  приказом начальника архивного управления Курской области от 12 октября 2017 года № 01-04/51, Федеральным законом от 22 октября 2004 года № 25-ФЗ « Об Архивном деле в Российской Федерации», Законом Курской области от 30 ноября 2015 года № 118-ЗКО «Об архивном деле в Курской области», положением об архивном отделе Администрации Большесолдатского района Курской области, утвержденном  Постановлением Администрации Большесолдатского района  от 04.05.2008 года № 401, «Правилами организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда РФ и других архивных документов в государственных и муниципальных архивах, музеях и библиотеках, организациях Российской академии наук», решениями коллегии, приказами и информационно-методическими документами архивного управления Курской области.
       В связи со знаменательным событием в жизни архивной отрасли-100-летием архивной службы России, 115-летием архивной службы Курской области наиболее важными задачами в деятельности архивного отдела Администрации Большесолдатского района Курской области является обеспечение сохранности документов,   находящихся на хранении в архивном отделе, комплектование фондов и всестороннее использование архивных документов. Для   решения этих задач  в постановление Администрации  Большесолдатского района «Об утверждении муниципальной программы Большесолдатского района Курской области «Сохранение и развитие архивного дела в Большесолдатском  районе на 2015-2017 годы»  внесены изменения. Срок действия программы продлен до 2020 года.  На  2018 год программой предусмотрено за счет средств  из бюджета района 35,0 тыс. рублей на покупку  металлического шкафа, шкафа для выставки документов.

    По установленной форме и в  установленные сроки будут представлены в архивное управление Курской области  полугодовые  сведения о реализации Администрацией  Большесолдатского района отдельных государственных полномочий в сфере архивного дела , ежемесячные сведения о расходовании субвенций из областного бюджета, предоставленных на осуществление отдельных государственных полномочий, ежеквартальная и годовая  информация о количестве предоставленных государственных услуг (система «Управление»,форма № 1-ГУ) . 

      Субвенция, выделенная  Большесолдатскому району  из бюджета Курской области  на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере архивного дела  в размере 216252  рубля   будет использована на выплату заработной платы сотруднику архивного отдела (100 %).

2. Обеспечение сохранности и государственный учет документов Архивного фонда Российской Федерации
      В  целях обеспечения сохранности  и государственного учета документов Архивного фонда Российской Федерации архивным отделом Администрации Большесолдатского района в  2018 году планируется решение следующих вопросов :

установка в помещении архивохранилища вентиляционного оборудования. Для решения данного вопроса в бюджете Большесолдатского района запланировано 300 тыс.рублей;
     своевременное и качественное  заполнение учетных документов архивного отдела по мере поступления документов на хранение в архивный отдел от организаций и учреждений ( карточек и листов фондов, карточек работы с учреждениями);

    картонирование  документов постоянного срока хранения, находящихся на хранении в архивном отделе Администрации Большесолдатского района в количестве 2003 дела ( Ф-Р.66  «Управление финансов Комитета финансов Правительства Курской области по Большесолдатскому району» – 531 дело, Ф-Р.68 – «Сельскохозяйственный производственный кооператив им.Ватутина» – 248 дел, Ф-Р.69 – «Сельскохозяйственный производственный кооператив «Труд» – 195 дел, Ф-Р.70 – «Муниципальное образование «Борщенский сельсовет» - 275 дел, Ф-Р.71 «Большесолдатский районный комитет профсоюзов работников госучреждений Курской области» - 42 дела, Ф-Р.72 «Управление экономического развития Администрации Большесолдатского района»-334 дела, Ф-Р.75 «Архивный отдел Администрации Большесолдатского района»-129 дел, Ф-Р.77 «Редакция газеты «Народная газета»-83 дела, Ф-Р.78 «Отдел социальной защиты населения»-166 дел;  
 выдача документов ,находящихся на хранении в архивном отделе во временное пользование по мере необходимости;

    Проведение мелкого ремонта, подшивка  документов проводиться в 2018 году не будет, так как документы находятся на хранении в удовлетворительном состоянии.

3. Формирование Архивного фонда Курской области. Организационно-методическое руководство архивами организаций
     В целях более полного и качественного формирования Архивного фонда Курской области  планируется особое внимание уделить:     

     проведению  упорядочения документов в количестве 238 дел  за период   2012-2015 годы  в 6 организациях (муниципальное образование «Большесолдатский  сельсовет», областное бюджетное учреждение здравоохранения «Большесолдатская центральная районная больница»,Управление образования Администрации Большесолдатского района, Управление финансов Администрации Большесолдатского района, отдел социальной защиты населения Администрации Большесолдатского района, областное казенное учреждение «Центр занятости населения Большесолдатского района). В связи с исключением из списка-источников комплектования архивного отдела организаций, не имеющих статуса юридического лица  провести упорядочение документов в количестве 42 дел  за 2012-2013 годы в 3 организациях в (архивный отдел Администрации Большесолдатского района, управление строительства, ЖКХ и архитектуры Администрации Большесолдатского района, управление экономического развития Администрации Большесолдатского района). (Приложение № 1)

     В  связи с истечением ведомственного срока хранения в организациях источниках комплектования осуществить прием документов  с общим количеством 156 ед.х. от 8 организаций (администрации муниципального образования «Большесолдатский сельсовет», областного бюджетного учреждения здравоохранения «Большесолдатская центральная районная больница»,Управления образования Администрации Большесолдатского района, Управления финансов Администрации Большесолдатского района, отдела  социальной защиты населения Администрации Большесолдатского района, архивного отдела Администрации Большесолдатского района, управления строительства, ЖКХ и архитектуры Администрации Большесолдатского района, управления экономического развития Администрации Большесолдатского района ). (Приложение № 2).

     Планируется  работа по разработке (уточнению) и согласованию     номенклатур дел  2 организаций:  Управления образования Администрации Большесолдатского района, Управления финансов Администрации Большесолдатского района ( Приложение № 3);

     положений  об  ЭК Управления образования Администрации Большесолдатского района, Управления финансов Администрации Большесолдатского района (Приложение № 4).

    Планируется провести семинанар-совещание  с работниками ответственными за ведение делопроизводства в учреждениях и организациях района по вопросам ведения делопроизводства, обеспечения сохранности документов  (октябрь).

     В целях улучшения  работы  учреждений и организаций по формированию дел в делопроизводстве, своевременному отбору и передаче на хранение документов, осуществить выход в Управление образования Администрации Большесолдатского района, Управление финансов Администрации Большесолдатского района для  оказания  методической  помощи сотрудникам данных организаций.   (Приложение № 5).

     Пересоставление описей похозйственных книг за 1943-2002 годы в количестве 2954 дела.

4.Автоматизированные архивные технологии. 

Создание учетных БД и НСА

     Планируется:  составление карточек для тематического каталога по документам Ф-Р. 118 «Представительное Собрание Большесолдатского района» (просмотреть 5 дел за 2006 год);       

описание  фотодокументов – 20 ед.хр.;

        в  БД «Архивный фонд, версия 5.0»  внесение сведений по 4 вновь поступившим в 2017 году фондам,  2383 ед.хр. в раздел «Дело»;

        перевод в электронный вид постановлений главы администрации района за 1999  год в количестве 5 дел (485 листов) в соответствии с перспективным планом оцифровки документов;

     продолжение работы по внесению сведений о документах по личному составу, хранящихся в архивном отделе, в отраслевую справочно-информационную базу данных «Местонахождение архивных документов по личному составу», размещенную на официальном сайте архивного управления  «Архивная служба Курской области».

     Тематические базы данных в архивном отделе не ведутся.

5. Научная информация и использование документов.


       В связи со знаменательным событием в жизни архивной отрасли –
100 летием архивной службы России в 2018 году планируется и проведение следующих мероприятий:  подготовка и публикация в районной газете «Народная газета» статей: «Государственной архивной службе России – 100 лет» (май ), «Хранители истории» - о работниках архивной службы в Большесолдатском районе (июнь), подготовка  выставки документов «Архивов пожелтевшие страницы», посвященной развитию архивного дела в Большесолдатском районе ( июнь), подготовка выставки фотодокументов «Будни архива» ( июнь), подготовка и проведение совместно с Управлением образования Администрации Большесолдатского района, Домом детского творчества  научно-практической конференции «Моя родословная» ( март ),
проведение экскурсий  по архивохранилищу для работников учреждений и организаций - источников комплектования архивного отдела  ( в течение   года) ,«День открытых дверей» в архивном отделе с обзорной экскурсией по архивохранилищу для учащихся  6-7 классов Большесолдатской средней общеобразовательной школы  ( сентябрь).

      Размещение на официальном сайте Администрации Большесолдатского района  информации о проведенных мероприятиях, посвященных 100-летию государственной архивной  службы России и 115-летию архивной службы Курской области. Предоставление информации о проведенных мероприятиях, посвященных 100-летию государственной архивной  службы России и 115-летию архивной службы Курской области в архивное управление Курской области для размещения на официальном сайте архивного управления Курской области ( в течение  2018 года).
     Обеспечение качественного и своевременного исполнения социально-правовых и тематических запросов граждан и юридических лиц.

6. «Научно-методическое обеспечение.

Повышение квалификации кадров»

   Участие в обучающих семинарах, проводимых  Администрацией Большесолдатского района по вопросам изучения  действующего законодательства Российской Федерации и Курской области.

Начальник архивного отдела                                                    С.В.Щербакова

