          
             Национальный проект «Малое и среднее предпринимательство»  
предоставляет предпринимателям доступ к различным мерам финансовой и нефинансовой поддержки в каждом регионе. Его цель — поддержать бизнес на всех этапах развития. Более того, благодаря нацпроекту устраняются административные барьеры и популяризируется сам образ предпринимателя. Одной из задач национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» было создание цифровой платформы МСП.РФ. Это государственная платформа поддержки предпринимателей и тех, кто планирует начать свой бизнес. Платформа разработана Корпорацией МСП совместно с Минэкономразвития при участии самих предпринимателей для предоставления доступа к необходимым сервисам и мерам поддержки в одном месте.
Сегодня на ней зарегистрировалось уже более 190 тысяч предпринимателей из различных отраслей и регионов России, и в общей сложности платформа МСП.РФ насчитывает 20 сервисов и более 400 федеральных и региональных мер поддержки. В частности, сервис с персональной подборкой контента и личной поддержкой наставников — «Бизнес-обучение», «Законодательный дайджест», предлагающий все актуальные изменения с подробными разъяснениями, «Автоматический запуск рекламы с Яндекс Бизнесом» — рекламная подписка сама запускает рекламу в интернете без специалистов и больших бюджетов, а также «Конструктор документов», где собраны шаблоны типовых документов.
        Для начинающих предпринимателей на МСП.РФ запущена обучающая программа «Азбука предпринимателя», «Статистика для бизнеса» (уникальные данные официальных источников, благодаря которым можно увидеть полную картину рынка МСП в конкретном регионе), «Регистрация бизнеса онлайн» с интерактивным подбором оптимальной организационно-правовой формы и налогового режима и «Получение и проверка электронной подписи», доступная как для физических, так и для юридических лиц.
      Для действующих предпринимателей на МСП.РФ можно получить кредит на льготных условиях, получить консультацию, проконсультироваться по антикризисным мерам поддержки бизнеса, рассчитать рейтинг бизнеса и многое другое.
Какие антикризисные меры поддержки предлагает «Мойбизнес.рф»
      Федеральный проект «Предакселерация» направлен на улучшение условий ведения бизнеса для начинающих предпринимателей и тех, кто только планирует открыть собственное дело. Речь идет о создании комфортной системы налогообложения, упрощении требований к отчетным документам, также у предпринимателей есть возможность получить грант на развитие собственного дела в любой сфере — от сельского хозяйства до IT.
      На сегодняшний день по всей стране работают центры «Мой бизнес». Они позволяют предпринимателям из всех городов получить финансовую и нефинансовую поддержку, пройти обучение по ведению своего дела, а также при поддержке центра оформить льготный кредит или заем. Главная цель центров «Мой бизнес» — помогать предпринимателям в решении самых разных задач. На портале «мойбизнес.рф» предприниматели могут найти актуальную информацию об антикризисных мерах поддержки, например о помощи инвестиционным проектам в сфере промышленности, моратории на возбуждение дел о банкротстве, упрощении процедуры урегулирования задолженностей. За три года Центрами по всей стране был оказан миллион услуг более чем 600 тысячам уникальных предпринимателей.
          Какие микрозаймы дают малому и среднему бизнесу?
       По национальному проекту малому и среднему бизнесу предложены различные финансовые инструменты, которые можно выбрать исходя из стадии развития своего бизнеса и потребностей в финансировании. Учитывая, что банки в основном ориентированы на предпринимателей, которые работают не менее 12 месяцев, государственные Микрофинансовые организации особое внимание уделяют поддержке самозанятых и начинающих предпринимателей.
       Обратиться в Микрофинансовые организации (МФО) может любой владелец малого и среднего бизнеса, который по той или иной причине не может получить кредит в банке. Например, если сумма небольшая, нет кредитной истории или предприниматель живет в удаленном населенном пункте.
        За счет субсидий из федерального и регионального бюджетов процентные ставки в государственных МФО ниже, чем в коммерческих. Они выдают предпринимателям займы по ставкам, близким к ключевой ставке Центробанка и не превышающим ее 2,5-кратного размера.
Начинающим бизнесменам могут предоставить до 300 тысяч рублей без залога, если они грамотно обосновали идею и четко проработали бизнес-план. Если стартап уже получает прибыль, максимальную сумму финансирования увеличивают до 2 миллионов рублей
                     Какие гранты дают молодым бизнесменам
Молодые люди, которые решили открыть свое дело, смогут получить грант от 100 до 500 тысяч рублей (или до 1 миллиона рублей в том случае, если деятельность ведется в Арктической зоне). Средства смогут получить как индивидуальные предприниматели, так и учредители предприятий при условии софинансирования предпринимателем расходов, связанных с реализацией проекта в размере не менее 25 процентов от общего объема проекта.
Грант предоставляется молодому предпринимателю, если субъект МСП создан физическим лицом до 25 лет включительно и он прошел обучение в рамках обучающей программы или акселерационной программы в течение года до момента получения гранта по направлению осуществления предпринимательской деятельности, проведение которой организовано центром «Мой бизнес» или «Корпорация «МСП»
       По данным Министерства экономического развития России, в 2022-2024 годах грантами для молодых предпринимателей воспользуются не менее 15,2 тысячи субъектов МСП. В 2022-2024 годы на реализацию мероприятия предусмотрено 7,6 миллиарда рублей.

