                          ИТОГИ Конкурса:  29 августа 2018 года в Администрации Большесолдатского района Курской области прошел конкурс по включению в резерв управленческих кадров Большесолдатского района Курской области для замещения должности по целевой группе «должности  руководителей районных муниципальных казенных учреждений  и предприятий Большесолдатского района» на должности:   
             -директора МКОУ «Нижнегридинская средняя общеобразовательная школа» Большесолдатского района Курской области. 
              Было заявлено  2 кандидатуры. По итогам конкурса победителем признана Лакомова Наталья Ивановна, 4 ноября 1976 года рождения. Образование высшее профессиональное, 2009 год, ГОУ ВПО «Курский государственный университет», учитель математики по специальности «математика».
             -директора МКОУ «Бирюковская основная общеобразовательная школа» Большесолдатского района Курской области. 

            Было заявлено  2 кандидатуры. По итогам конкурса победителем признана Березуцкая Светлана Ильинична, 10 января 1980 года рождения. Образование высшее профессиональное, 2004 год, ГОУ ВПО Курский государственный университет, учитель начальных классов, учитель  русского языка и литературы,  специальность - педагогика и методика начального образования, с дополнительной специальностью филология.
                 







