         Сжигая сухую траву, Вы рискуете остаться без жилища…
Ежегодно после схода снежного покрова происходят сотни возгораний травы из-за неосторожного обращения с огнем и детской шалости.
Как правило, такое горение, в большинстве случаев не контролируемое - распространяется с большой скоростью и на больших площадях. Зачастую оно представляет реальную угрозу жилым строениям, хозяйственным постройкам, а в некоторых случаях и жизни людей.
Бытует ложное мнение, что сжигание сухой травы полезно для земли, удобряет ее золой. Поэтому многие граждане специально устраивают пал сухой травы.
На самом деле пользы от этого нет: при сжигании травы погибает много полезных микроорганизмов, да и молодая травка, незаметная в сухой траве, может погибнуть. Кроме того, по сухой траве огонь легко сможет добежать и до строений на вашем участке.
 Постановлением Правительства Российской Федерации введен однозначный запрет на выжигание сухой травы на всех категориях земель, в том числе на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, а также в полосах отвода автомобильных дорог, полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов. Ранее действовавшие запреты были фрагментарными: касались только отдельных категорий земель (но не самых проблемных - сельхозназначения и запаса), или отдельной категории сухой растительности - стерни.
 
Ни в коем случае не допускайте:
- пала сухой травы;
-  сжигания мусора на расстоянии менее 50 метров от зданий и строений;
- будьте осторожны при курении: непотушенный окурок или спичка легко приводят к возгоранию сухой травы.
В усадьбе или на даче:
- всегда наготове должен быть инвентарь для тушения пожара: ведро, лопата, бочка с водой, ящик с песком;
- сухую траву надо собирать граблями. Сжигать ее вместе с мусором можно в железной бочке, установленной рядом с водоемом или емкостью с водой, подальше от строений;
- опасайтесь сильных порывов ветра. При сжигании мусора даже в железной бочке учитывайте направление ветра, чтобы случайная искра не полетела в сторону строений.
 
Отделом надзорной деятельности и профилактической работы по Суджанскому, Беловскому и Большесолдатскому районам ГУ МЧС России по Курской области проводятся рейды по выявлению неправомерного разведения костров и неконтролируемому сжиганию сухой травяной растительности, в рамках которых по установленным таким случаям, лица будут привлечены к административной ответственности в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
 
По Кодексу РФ об административных правонарушениях нарушение требований пожарной безопасности влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 до 3 тыс.руб; на должностных лиц - от 6 до 15 тыс.руб, на индивидуальных предпринимателей от 20 тыс.руб до 30 тыс.руб., на юридических лиц - от 150 тысяч до 200 тыс.руб, а те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа в двукратном размере.
 
Будьте предельно внимательны и осторожны при обращении с огнём!
Соблюдайте правила пожарной безопасности в быту!
Берегите свои жизни, дома и имущество от пожара!
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Главный государственный инспектор Суджанского,
Беловского и Большесолдатского районов
по пожарному надзору                                                                                    А.В. Радченко

