Пожароопасный период.
 
           В связи с установлением теплой, солнечной погоды резко возрастает количество выездов пожарных подразделений на тушение загораний сухой травы на открытых территориях, в том числе прилегающих к лесным массивам, а также в населенных пунктах и на объектах экономики. Из года в год на территории Курской области происходит большое количество возгораний сухой травы. Причинами таких пожаров в большинстве случаев является человеческий фактор. Лица допустившие сжигание сухой травы и мусора привлекаются к административной ответственности, также за данное нарушение предусмотрено и уголовная ответственность.
            К таким пожарам относятся лесные пожары. Степень пожарной опасности по условиям погоды определяется комплексным показателем, в который входит совокупность метеорологических элементов, влияющих на влажность лесных горючих материалов. В зависимости от сгорающих материалов различают три основных вида лесных пожаров: низовые, верховые и почвенные, или подземные. Наиболее широко распространены низовые пожары. Низовым называется лесной пожар, при котором основным горючим материалом является напочвенный покров, подрост, подлесок или валежник. К верховым относятся такие пожары, при которых сгорает полог древостоя. Эти пожары возникают из-за низовых пожаров, как дальнейшая стадия их развития, причем низовой огонь является составной частью верхового пожара.
            Для возникновения массовых пожаров в лесах с переходом в верховые необходимо большое число действующих очагов низовых пожаров, засушливая погода, усиление ветра, от умеренного до сильного или штормового. В этих условиях происходит распространение и слияние многочисленных очагов низовых пожаров в обширные зоны массовых пожаров, суммарная площадь которых достигает больших площадей, возникает непосредственная угроза уничтожения огнем населенных пунктов, расположенных в лесных массивах, а также сильное задымление крупных населенных пунктов, удаленных от лесных массивов.
            Для того чтобы избежать пожаров необходимо соблюдать элементарные требования правил пожарной безопасности, а именно:
- не допускать сжигания сухой травы, мусора;
- не использовать автотехнику с неисправностями систем подачи топлива, смазки и  выхлопа отработанных газов,
- не оставлять без присмотра костры, разводить костры можно только на расстоянии не ближе 50 м от зданий под присмотром;
- не допускать детской шалости с огнем.
На период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений граждан, на предприятиях осуществляются следующие мероприятия:
а) введение запрета на разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок;
б) организация патрулирования добровольными пожарными и (или) гражданами РФ;
в) подготовка для возможного использования в тушении пожаров имеющейся водовозной и землеройной техники;
г) проведение соответствующей разъяснительной работы с гражданами о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре.
В случае обнаружения пожара необходимо немедленно сообщить о нем в пожарную охрану по телефону 2-11-01, 01 или с сотового тел. 112 (бесплатно) при этом необходимо указать Ф.И.О. заявителя, точный адрес возгорания и по возможности принять меры к его тушению подручными средствами.
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