Независимая оценка пожарного риска
Одной из важнейших задач, поставленных перед надзорными органами МЧС России на текущий год, является снижение уровня государственного регулирования в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности. Неотъемлемой частью проводимой работы является оптимизация количества проверок в отношении объектов малого и среднего предпринимательства за счет внедрения на них механизмов независимой оценки пожарного риска.
 
Что же это такое — независимая оценка риска?
 
Независимая оценка пожарного риска (аудит пожарной безопасности) – это одна из форм оценки соответствия объектов защиты требованиям пожарной безопасности, что установлено статьей 144 Федерального закона № 123-ФЗ от 22.07.2008 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».
 
Чем эта процедура полезна для организации?
 
Проведение независимой оценки может быть полезно для компании, поскольку её результат:
· учитывается при составлении ежегодного плана проверок ГПН (пп. 5 п. 42, п. 48 Административного регламента, утвержденного Приказом МЧС России от 30.11.2016 № 644). При наличии у органа госпожнадзора заключения о пожарном аудите объекта проверка последнего может быть отсрочена;
· позволит снизить риски привлечения к административной ответственностиза нарушение правил пожарной безопасности. Связано это с тем, что в ходе оценки выполняется ряд мероприятий, которые позволяют выявить нарушения, а в случае необходимости — разрабатываются меры по их устранению.
 
Какие мероприятия предусмотрены в рамках независимой оценки?
 
Независимая оценка пожарного риска, в частности,включает:
· анализ документов, характеризующих пожарную опасность объекта защиты (продукции);
· обследование объекта защиты (продукции) для получения объективной информации о состоянии его пожарной безопасности, соблюдении противопожарного режима, а также для выявления рисков возникновения пожара и др.;
· подготовку вывода о выполнении требований пожарной безопасности и соблюдении противопожарного режима либо в случае их невыполнения и (или) несоблюдения разработку мер по обеспечению выполнения условий, при которых объект защиты (продукция) будет соответствовать всем требованиям.
 
Как эту оценку провести?
 
Для проведения независимой оценки пожарного риска собственник или иной законный владелец объекта защиты (продукции) должен будет заключить договор с юрлицом, осуществляющим деятельность в этой области.
 
Чем всё закончится?
 
Результаты проведения независимой оценки пожарного риска будут оформлены в виде соответствующего заключения, которое направят или вручат собственнику на бумажном носителе или в форме электронного документа. Это заключение будет содержать вывод о выполнении требований пожарной безопасности и соблюдении противопожарного режима на объекте, а в случае их невыполнения и (или) несоблюдения — рекомендации о принятии адекватных мер.

