Администрация Большесолдатского района Курской области извещает о предоставлении в долгосрочную аренду земельного  участка из категории земель населенных пунктов,   площадью 5 000 кв.м., с видом разрешенного использования: Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), расположенного по адресу: Курская область, Большесолдатский район, Любимовский  сельсовет, д.Толмачевка, со следующим  кадастровым  номером: 46:02:050901:123.
        Администрация Большесолдатского района Курской области извещает о предоставлении в долгосрочную аренду земельного  участка из категории земель населенных пунктов,   площадью 5 000 кв.м., с видом разрешенного использования: Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), расположенного  по адресу: Курская область, Большесолдатский район, Любимовский  сельсовет, д.Толмачевка, со следующим  кадастровым  номером: 46:02:050901:122.
      Администрация Большесолдатского района Курской области извещает о предоставлении в долгосрочную аренду земельного  участка из категории земель населенных пунктов,   площадью 5 000 кв.м., с видом разрешенного использования: Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), расположенного  по адресу: Курская область, Большесолдатский район, Любимовский  сельсовет, д.Толмачевка, со следующим  кадастровым  номером: 46:02:050901:121.
     Администрация Большесолдатского района Курской области извещает о предоставлении в долгосрочную аренду земельного  участка из категории земель населенных пунктов,   площадью 1 520 кв.м., с видом разрешенного использования: Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), расположенного  по адресу: Курская область, Большесолдатский район, Любимовский  сельсовет, со следующим  кадастровым  номером: 46:02:050601:1294.
        Администрация Большесолдатского района Курской области извещает о предоставлении в долгосрочную аренду земельного  участка из категории земель населенных пунктов,   площадью 5 000 кв.м., с видом разрешенного использования: Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), расположенного  по адресу: Курская область, Большесолдатский район, Любимовский  сельсовет, с.Любимовка, со следующим  кадастровым  номером: 46:02:050602:1507.
        Администрация Большесолдатского района Курской области извещает о предоставлении в долгосрочную аренду земельного  участка из категории земель населенных пунктов,   площадью 5 000 кв.м., с видом разрешенного использования: Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), расположенного  по адресу: Курская область, Большесолдатский район, Любимовский  сельсовет, с.Любимовка, со следующим  кадастровым  номером: 46:02:050602:1508.
       Администрация Большесолдатского района Курской области извещает о предоставлении в долгосрочную аренду земельного  участка из категории земель населенных пунктов,   площадью 5 000 кв.м., с видом разрешенного использования: Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), расположенного  по адресу: Курская область, Большесолдатский район, Любимовский  сельсовет, с.Любимовка, со следующим  кадастровым  номером: 46:02:050602:1509. 
       Администрация Большесолдатского района Курской области извещает о предоставлении в долгосрочную аренду земельного  участка из категории земель населенных пунктов,   площадью 1 200 кв.м., с видом разрешенного использования: Для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного
по адресу: Курская область, Большесолдатский район, Любимовский  сельсовет, с.Любимовка, ул.Молодежная со следующим  кадастровым  номером: 46:02:050602:1489.
      Администрация Большесолдатского района Курской области извещает о предоставлении в долгосрочную аренду земельного  участка из категории земель населенных пунктов,   площадью 450 кв.м., с видом разрешенного использования: Для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного  по адресу: Курская область, Большесолдатский район, Большесолдатский   сельсовет, с. Большое Солдатское, ул.Заводская, со следующим  кадастровым  номером: 46:02:010102:1048.
       С заявками о  предоставлении земельных  участков в долгосрочную аренду обращаться в Администрацию Большесолдатского района Курской области в  течении 30 дней  со дня  опубликования объявления по адресу: Курская область, Большесолдатский район, с. Большое Солдатское, ул. Мира, д.1., каб.21., тел: (47136) 2-15-07.

